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„Nincs hadsereg, amelyet úgy szeretnek, 
mint ezt, a hehe s munka pajzsát

(M. L.) Győzött, aradikor meg­
született a szovjet hadsereg és 
győzelmek kísérték útján. 1913. 
február 23-án a Lenin szavára 
éietrehívott munkás és paraszt 
hadsereg először adta tudtára a 
világ minden rendű és rangú re­
akciósainak, imperialistáinak a 
Pétervár ellen támadó német 
rablók Pszteov és Narva alatti 
legyőzésével, hogy minden kísér­
let. amely a tőke igája alól fel­
szabadult munkásosztály és dol­
gozó parasztság forradalom fü­
zében keletkezett hatalmának 
megfojtására irányul, csúfos és 
megérdemelt kudarcra van ítél­
ve. A polgárháború hároméves 
küzdelmeiben és a fasiszta hódí­
tók elleni élet-halál harcban ko- 
vácsolódott legyőzhetetlen erővé 
a szovjet és a felszabadult né­
pek, a világ összes dolgozóinak 
támasza, vívmányaikat és alkotó 
munkájukat őrző szovjet hadse­
reg.

Világraszóló győzelmeinek for­
rása abban rejlik, hogy ez a had­
sereg a nép -hadserege, a nép ér­
dekeinek védelmére keletkezett. 
Soha hadsereg nem forrott még 
össze így a nép pel, soha hadsereg 
nem harcolt még olyan nemes 
eszmékért, mint ez. A történelem 
folyamán először jött létre olyan 
hadsereg, amely a minden kizsák­
mányolás elleni harcot, a nép 
felszabadítását tűzte ki céljául. 
Ebben van győzelmeinek és le­
győzhetetlenségének forrása. A 
nép magáénak érzi, -mert általa 
és vele építheti jövőjét. A szovjet 
hadsereget nem lehet legyőzni, 
mert a felszabadult nép legyőzhe­
tő! len.

A tőkés világban egy hadsereg 
sem rendelkezik olyan szilárd 
hátországgal, mint a szovjet had­
sereg. A kizsákmányolás, az osz­
tály- és -nemzetiségi ellentétek 
felszámolásával kialakult a szov­
jet népek erkölcsi és politikai 
egysége, a szovjet társadalmat 
nem marcangolják ellentétek: 
gyors ütemben fejleszti gazdasá­
gút. A szovjet hadsereg a világ 
legfejlettebb társadalmi rendjére 
és gazdaságára támaszkodik.

A szovjet hadsereget hatalmas 
győzelmekkel igazolt, a marxiz- 
rnus-lcninizmus alapján álló hadi- 
tudomány vezeti. A rajtaütés, a 
váratlanság, a „villámháború“ 
kalandor stratégiájával szemben 
ez a hadsereg a háború sorsát el­
döntő állandóan ható tényezőkre 
épít: a hátország szilárdságára, a 
hadsereg szellemére, a hadosztá­
lyok számára és minőségére, a 
Parancsnoki kar szervezőképessé­
gére. Ezekre az állandóan ható 
tényezőkre csak az osztályellenté­
tektől mentes társadalom igazsá­
gos célokért harcoló hadserege 
t&maszkodhat.

A Szovjetunió német fasiz­
mus felett aratott győzelmének 
köszönheti szabadságát a magyar 
dolgozó nép is. Mi azt a hadsere­
get ünnepeljük a mai napon, 
amely letörte népünk kezéről a 
rabláncot, amely kisöpörte ha­
zánkból a hitleri megszállókat, el­
kergette a horthyk és szálasak 
őrjöngő bandáját és ezzel meg­
adta népünk felemelkedésének 
lehetőségét. A felszabadulás óta 
is alkotó munkánk és békénk ol- 
í aknázó ja, A magyar népnek tör-

(Tyihonov) 
ténete folyamán először van 
oiyan szomszédja, amelynek haö- 
seiege nem akar hazánkra és 
életűinkre törni.

Ma az enyhülés után újra fo­
kozódott a nemzetközi feszültség. 
A tajvani agresszió és Nvu^aí- 
Németország felfegyverzésére 
i-rányuló amerikai tervek a 
háborús uszítok mesterkedései — 
a világbéke veszélyeztetését je­
lentik. A növekvő háborús uszí­
tást megtévesztő módon most .ig­
azzal leplezik, hogy a békéről és 
védelemről fecsegnek. A Szovjet­
uniót és Kínát teszik felelőssé 
a háborús veszély növekedéséért. 
Rendkívül fontos megérteni, hogy 
az amerikai—angol imperialisták 
hogyan „akarják a békét“. „Ez 
pontosan olyan, mintha egy fegy­
veres ember belépne egy házba 
és kijelentené, hogy ha a háziak 
megpróbálnák kiűzni, akkor nem 
lenne közöttünk kölcsönös meg­
értés, hanem háborús veszély tá­
madna.“ (Hruscsov.) Tehát: bo­
ruljatok térdre, adjátok meg 
magatokat, akkor béke lesz. Ez 
minden, csak nem békére törek­
vés. Ez a politika az erőfölény, 
a diktátum, a térdrekényszerííés 
agresszív politikája. A Szovjet­
unió vezette béke tábor nem -fog 
térdre borulni I Nem vagyunk 
gyengék. Az atom- és hidrogén­
bomba gyártásának elsőségébe 
vetett remény szétfoszlott. A 
Szovjetunió a hidrogén bomba-
gyártás terén megelőzte az Egye­
sült Államokat. A szovjet had­
seregben minden száz katonából 
hetvenhét kommunista és kom- j 
szomolista, akik már számtalan­
szor bebizonyították hősiességüket 
és legyőzhetetlenségüket. Ezen­
kívül nem szabad elfelejteni, 
hogy a több mint 900 milliós bé­
ketábor kimeríthetetlen ember- és 
nyersanyagforrással rendelkezik 
és állandóan növekszik politikai 
és erkölcsi egysége.

Mindez az imperialisták foko­
zódó háborús hisztériája közepet­
te a biztonság érzetével tölt el 
bennünket. Jóleső érzés tudni, 
hogy a hatalmas és legyőzhetet­
len szovjet hadsereg a béke leg­
főbb támasza és őre. De nekünk 
is keményen és állhatatosan kell 
harcolnunk a békéért.

Munkateljesítményeink: fokozá­
sával és megjavításával, a hábo­
rús pánikkeltés leszerelésével vá­
laszoljunk a békénkre törő őrült 
imperialista tervekre. Néphadse­
regünk katonái pedig politikai 
nevelőanunikában. a kiképzésben 
a béke szilárd és megingathatat­
lan védelmében, népünk életé­
nek és szabadságénak, országunk 
tíz év alatt elért eredményeinek 
védehnezésében, megőrzésében 
tekintsék és válasszák példaké­
püknek a szovjet hadsereget.

0z április 4-i verseny során 3000 egyéni tlolgozé paraszt 
vállalta beadási kötelezettségének határidöelötii teljesítését
Az állat és állati termékek be­

gyűjtésében megyénk az elmúlt 
évben is az utolsók között volt. 
Az 1955-ös évet több mint 30 ezer 
egyéni gazda kezdte adóssággal, s 
a begyűjtési szerveknek ez bi­
zony komoly munkát adott. So­
kan voltak olyanok, mint az újti­
kos! id. Fehér József tanácstag, 
a ki többek között 150 kiló hízott- 
■ értéssel, 163 liter tejjel, 26 kiló 
tojással, 26 kiló baromfival és 
csaknem 3 mázsa kukoricával

k ____

tartozik az államnak tavalyról 
Viszont a községeknek azok az 
élenjáró parasztjai, akik évről év­
re elsők között adják be az ál­
lamnak járó részt, most sem kés­
lekednek.

Háromezernél több egyéni pa­
raszt tett felajánlást nemrégiben 
begyűjtési kötelezettségének ha­
táridő előtti teljesítésére a felsza­
badulási verseny során. Közülök 
mintegy ezer már teljesítette is 
első negyedévi beadási tervét. —

Tiszacsegén Vigh János mutatott 
példát, aki nemcsak az 1955. évi 
első negyedévi tojás és baromfi 
beadását rendezte, hanem teljesí­
tette 1955—58. évi hízottsertés be­
adását is. Hajdúszoboszlón Csuka 
Sándor 11 holdas középparaszt a 
városi tanács és a végrehajtó bi­
zottság tagja is, példásan tel­
jesítette beadási kötelezettségét, 
Iszeptember helyett februárban 
adott be egy hízottsertést.

S Nyírábrányi Miami Gazdaság 
dolgozóinak versenye

Az elmúlt esztendőben az álla­
mi gazdaságok versenyében a 
sertésbe adás teljesítését tekintve, 
a harmadik helyre került az or­
szágos verseny során a Nyírébrá- 
nyi Állami Gazdaság. Jutalmul a 
jó hizlalásért 5000 forintot kapott.

A gazdaság dolgozói ez évben 
még jobb munkát akarnák végez­
ni és a felszabadulási verseny so­
rán igen komoly vállalásokat tet­
tek. Vállalták, hogy burgonyából 
a' holdanként! 48 mázsa helyett 
60 mázsás termést érnek el. A 
dohánytermelésnél a 7,4 mázsás 
átlagtermést biztosítják jó mun­
kájukkal Széfén László fogatos 
arra tett vállalást, hogy egész 
évben 120 százalékra teljesíti a 
normáját. A tormatermelők sem 
akarnak elmaradni és a tervezett 
20 mázsa helyett 25 mázsa tor­
mát akarnak termelni holdan­
ként.

A tehenészek az első .negyed­
évi tej beadási tervüket 9000 li­
terrel teljesítik túl. Ezzel ünnep­
ük felszabad ülésünk nagy nap­
ját.

Jánosi Zoltán gépkocsi- 
vezető 1 heti eredménye

A debreceni 52. sz. Autóközle­
kedési Vállalat dolgozóinak fel- 
szabadulási versenyében február 
második dekádjában is legjobban 
között van Jánosi Zoltán gépko­
csivezető. Januárban 4200 km 
utat tett meg. Februárban ennél 
is jobb teljesítményt ért el. 3.5 
tonnás teherkocsijával az előírt 
74.4 tonna helyett 2X0 tonna _árut 
szállított az ország különböző ré­
szébe: Miskolcra, Budapestre,
Székesfehérvárra és Debrecenbe. 
,\öy hét alatt 1984 krn-t futott 
kocsijával, közel 10 000 forint be­
vétellel. Jánosi elvtárs ezzel kilo­
méter és bevételi tervét több 
mint 300 százalékra teljesítette.

Békeműszak a Sütőipari Vállalatnál
A Járómű javító, Ruhagyár és a 

többi üzemek példájára február 
20-tól 27-éig a Debreceni Sütő­
ipari Vállalat dolgozói is békemű­
szakot tartanak. A műszak ideje 
alatt a dolgozók növelik eredmé­
nyeiket. Nagy gondot fordítanak 
a minőségre, a választók további 
bővítésére.

Az eddigi eredmények alapján 
az ötös számú üzem dolgozói, a 
kettes üzem ifjúmunkásai crnelc 
el szép eredményt. Különösen jó 
munkát végez. Fekete László da­
gasztó és Szalui Gyula vető, akik 
mindketten az ötös üzemrészben 
dolgoznak. A kezük aló) kikerülő 
ropogós, ízletes kenyeret, város­

szerte keresik. A péksütemény 
termelésben Tóth Imre kemence 
munkás (7 számú üzem) és Ke­
rékgyártó Gábor vető (3. sz, 
üzem) jár élen. A tészta üzem 
dolgozói ugyancsak a terv túltel­
jesítésével járulnak hozzá a fel- 
szabadulási verseny és a béke- 
műszak sikeréhez. Kerékgyártó 
Lajosné 118, Va,rga Istvánná 122 
százalékot teljesítenek.

A karbantartók a jó műszaki 
feltételek biztosításával segítik az 
üzem versenyét. Főleg Szakács 
János és Szabó István lakatoso­
kat illeti dicséret, akik ha bárhol 
hiba adódik, rögtön segítenek.

Hí állami gazdaságok ígfieiiészeinol verseiig
A megye állami gazdaságaiban 

a tejtermelés fokozásáért versenvt 
indítottak a tehenészek. A ver­
seny eredményeit értékelte a 
MEDOSZ. A legutóbbi értékelés 
eredménye szerint első az Bbesi 
Állami Gazdaság 9,4 1-e.s istállóát- 
laggal, második a Hajdúnánási 
Állami Gazdaság 8,9 1-es istálló- 
átlaggal, harmadik 8.8 literes át­
laggal a Kismacsi Állami Gazda­
ság.

Az állami gazdaságok téli gép­
javítási vesenyében a hajdúnáná­
si, bors ősi, bödönháti, komódi ál­
lami gazdaságok végezték a leg­
jobb munkát, mert már be is fe­
jezték a téli gépjavítást.

A MEDOSZ-hoz tartozó mező- 
gazdasági vállalatok között a leg­
jobb munkát végezte a Debreceni 
Erdőgazdaság, jutalmul megkapta 
a MEDOSZ felszabadulási ván­
dor versenj'zászlaját.

Most, amikor a Szovjetunió és a 
világ dolgozói forró szeretettel 
és hálával köszöntik a szovjet 
hadsereget születésének harminc- 
hetedik évfordulóján, győzelmei­
ből erőt és hitet merítve harcol­
junk fáradhatatlanul minden 
olyan törekvés ellen, amely újra 
lángba alkarja borítani a világot.

Hálával és szeretettel üdvözöl­
jük ma, születésének 37. évfordu­
lóján a dicső és legyőzhetetlen 
szovjet hadsereget, a béke őrét 
és védelmezőjét.

Ajc áSmosdi Táncsics Tsz segíti 
az egyéni termelőket

Az álmosdi egyénileg dolgozó 
parasztok készülnek a tavaszra, 
válogatják a burgonyát, s ké­
szítik a tavaszi magvakat vetés­
re. Az álmosdi Táncsics Termelő- 
szövetkezet segíti az egyénileg

dolgozó parasztok felszabadulási 
versenyét és saját készletéből ad 
tavaszi búza vetőmagot, vetőbur­
gonyával is segíti többtermelcs- 
hez az álmosdi termelőket.

!1ö7o-ra teljesítene jaitóri tervét az iilímlarlé ¥.
A Debreceni Útfenntartó Vál­

lalat dolgozói közös összefogással 
harcolnak az április 4-i fogadal­
mak veti óraváltásáért. Lendületes 
versenyszellem eredményeként az 
üzem januári tervét 110 száza­

lékra teljesítette és terven felül 
U0 000 forint értékű munkát vég­
zett el. Az Útfenntartó dolgozói 
jelenleg a februári terv túltelje­
sítéséért küzdenek. . írja Kábái 
Endre.

Megalakult Debrecenben a 30. termelaszäveikezet
Debrecen határában 29 termelő- 

szövetkezet működött, de most 
már 30 termelőszövetkezet verse­
nyez a többtermésért, mert teg­
nap megalakult Dimitrov néven 
az új termelőszövetkezet. Ez a 
szövetkezet jórészt bolgár kerté­
szettel foglalkozó termelőke j: 
egyesít magában. Tagjai azt a 
feladatot tűzték magúig elé, hogy 
segítenek a város zöldségei Iá tásá- 
ban. A Vértesi dűlőben lévő te­
rületükön úgy tervezik, hogy

1500 mázsa konyhakerti növényt 
termelnek eladásra. Az új deb­
receni termelőszövetkezet tagjai 
tapasztalt, bolgár kertészethez 
értő emberek. Úgy számítják, 
hogy az 1955. évi zárszámadáskor 
munkaegységeik arányában 45 
forint készpénzt tudnak majd 
osztani. Ezenfelül a rövidlejáratú 
hiteleket is maradéktalanul vis­
szafizetik még ebben az esztendő­
ben.

A termelőszövetkezetnek az el­

nöke Ivanov Ilriszton, aid kiváló 
szakértője a bolgár rendszerű 
kertművelésnek.

Ez a termelőszövetkezet a ma­
ga szorgalmas munkájával lé­
nyegesen hozzájárul majd ahhoz, 
hogy nagyobb legyen a debreceni 
piacokon konyhakerti növények­
ből a felhozatal. Gondjuk lesz 
arra is, hogy melegágyakban ter­
melt primőrökkel kedveskedjenek 
Debrecen dolgozó népének.
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Ä Magyar Népköztársaság 
honvédelmi miniszterének parancsa

ALEXEJ TOLSZTOJ
(1882—1945)

Ma ünnepeljük a hazánkat fel­
szabadító hős szovjet hadsereg 37. 
születésnapját. Felszabadulásunk 
10. évfordulóján mélységes hálá­
val és szeretettel fordulunk a nagy 
szovjet nép dicsőséges hadserege 
felé.

A szovjet hadsereg, mely fenn­
állásától kezdve mindig az igaz 
ügyért, szabadságért, az emberi 
haladásért harcolt, tíz esztendővel 
ezelőtt, nehéz, áldozatos harcok 
árán felszabadította hazánkat a 
német fasiszták és nyilas cinko­
saik uralma alól s véget vetett ha­
zánk négyszáz éves idegen elnyo­
másának, megnyitotta népünk 
előtt a szabad, független élet, a 
felemelkedés útját. A szovjet had­
sereg győzelme tette lehetővé, 
hogy népünk véglegesen meg- 
döntse a földbirtokosok és tőké­
sek hatalmát s nagy pártunk, a 
Magyar Dolgozók Pártra vezetésé­
vel, sikeresen építheti az elnyo­
matástól és kizsákmányolástól 
mentes, szocialista társadalmat.

A magyar nép évszázadokon át 
vitézen és önfeláldozóan harcolt 
szabadságáért és függetlenségéért 
Fzért ontották vérüket a végvári 
vitézek, Rákóczi kurucai, 1818 hő­
si népe, 1919 vörös katonái. A sza­
badságért és függetlenségért, a 
nép ügyéért küzdöttek és áldozták 
életüket az elnyomatás sötét év­
tizedeiben a magyar kommunisták. 
Tíz évvel ezelőtt a magyar nép 
mint felszabadítóját várta és fo­

gadta a hős szovjet harcosokat s 
az azóta eltelt tíz év alatt a szov­
jet és a magyar nép testvéri ba­
rátsága széttéphetetlenné vált. 
Népünk boldogulásának, hazánk 
további felemelkedésének, szabad­
ságunknak és függetlenségünk­
nek legfőbb biztosítéka szövetsé­
günk a Szovjetunióval, megbont­
hatatlan fegyverbarátságunk a 
szovjet hadsereggel.

A szovjet nép dicsőséges fegy­
veres erői a Nagy Honvédő Há­
borúban fényesen bebizonyították 
az imperialista hadseregekkel 
szembeni fölényüket. Azóta a szov­
jet hadsereg ereje még hatalma­
sabb lett. Kimeríthetetlen erköl­
csi ereje, magasfokú katonai tu­
dása, utolérhetetlen haditechni­
kája, a szovjet nép támogatása 
képessé teszi, hogy bármilyen tá­
madót megsemmisítsen. A becsü­
letes emberek százmilliói a szov­
jet hadsereget világszerte méltán 
tartják a béke hatalmas őrének, 
az imperialista háborús tervek 
legfőbb gátjának, a szabadság és 
haladás bajnokának.

% Ma 10 éve halt meg Alexej Nyi- színdarabbal, elbeszéléssel és tör- 
tkolajevics Tolsztoj, a kiváló ténelmi regénnyel gazdagította az 

háborús tűzfészket teremtenek, s * orosz író, publicista és közéleti új szovjet irodalmat. Egyik kiváló> 
mindent megtesznek egy új világ-»férfL Alexej Tolsztoj úgy vált is- történelmi regenye az „1. Peteró 
háhftrú kirobbantására, a szociális- » rru^retessp. az irodalomban, 'mint

Bennünket, a magyar néphad­
sereg katonáit, büszkeséggel és 
erővel tölt el az a tudat, hogy a 
világ legerősebb hadseregének, a 
legyőzhetetlen szovjet hadsereg­
nek fegyvertársa vagyunk. Ma, 
amikor az amerikai imperialista 
körök Nyugat-Németországban, né­
pünk ádáz ellenségének, a német 
militarizmus feltámasztásával, új

háború kirobbantására, a szociális- *méreteSsé az irodalomban, mint Ebben a művében Tolsztoj törté- 
ta tábor egységes és hatalmas ka-yj^ nemesség életének, előítéleteik- Tieimilcg helyesen, nagy művész: 
tonai ereje szilárd bástyaként áUj<ŐJ nem mentes, de erősen teríti- erővel jeleníti meg az olvasó elölt 
szemben a háborús gyújtogatok-»,^ äbräzol0ja. Osztály előítéle- I. Pétert, mint az orosz történe­
lmi A Szovjetunióval és a nepi*íei a iorraAaloim alatti és utáni 
demokratikus országokkal Z periódusban súlyos politikai hi-
bonthatatlan egységben, tántorít- g bßkhoz vezették Tolsztojt. Azon- 
hatatlanul a békéért, a haladásért,»^ Tolsztojnak volt ereje és in­
ti népek szabadságáért harcolunk. * telUgerlciája ahhoz, hogy legyűrje 

Elvtársak! Kövessük a dicsősé-»egeket a hibákat s ebben nagy alakjának kettősséget Is,

lem nagy nemzeti átalakítóját es 
kiváló államférfiúját, ugyanakkor 
nem feledkezik meg a történelmi 
igazságról és bemutatja Nagy Pe­
ter történelmi tévedéseit, Péter

ges szovjet hadsereg nagyszerű * segítségére volt a forradalom, a 
példáját! A katonai vasfegyelem f forradalom utáni élet és annak 
szüntelen szilárdításával, a korsze- jegyik kiváló propagálója Gofkij. 
rű harc magas követelményeinek % az író az új és régi világ nagy 
elsajátításával, a hadi _ technika | harcéiban az új mellett foglalt ái- 
mesterl kezelésével biztosítsuk ? fást és a szovjet kultúra építői és 
néphadseregünk állandó harcké- Syédeímezői 'között is a legJciválób- 
szültségét. Éberen őrizzük, odíl*|balk, a legtehetségesebbek közé 
adóan védelmezzük drága, sza^°a^ f tartozott.
hazánkat, népünk tízesztendős epi- $ . „
tő munkájának nagyszerű ered-? Tolsztoj vagy hazaszereieterol 
menyeit % tanúskodik minden ezutam teve- szusam.

Éljen felszabadítónk, és dicső fkenysége. A Nagy Honvédő
fegyvertársunk, a legyőzhetetlen» 1919-ben megírt önéletrajzi el- mint a szocializmus
szovjet hadsereg! tbeszélésében „Nikita gyermék- hazájának igazi

% korá“-ban tanúbizonyságot tesz cikksorozatcJcat ír a

Tolsztoj nemcsalk mint knee, 
szovjet író ismeretes az egész vi­
lágon, hanem mint fáradhat avion 
békeharcos, mint a fasizmus és 
az imperialista reakció nagy leien 
lezője. Az 1935—37-es években 
nem egyszer lángoló beszédekkel 
lép fel Párizsban, Londonban. 
Madridban a Bélke és Kultúra 
barátainak gyűlésein és kongván

Háborúba:': 
ugyénak és 
védelmezők1 
fasiszta iá -

, >erről a nagy hazaszeretetről. Az madók ellen s lelkesítő beszéde- 
1 elbeszélés az író gyermekkorát az két mond a harcba vonuló szov 

az orosz emberéket jet katonáknak. Ilyen cikkeiben,

Örök hála és dicsőség a magyar j 
nép felszabadításáért elesett hős 
szovjet harcosoknak! »=-

orosz eletet,
Éljen és virágozzék a . szovjet^ az orosz’fáj szépségeit örökíti mint „A nép vére“, „Mit vedel 

hadsereg és a magyar nephadse- *m ' mezünk?“, „A Haza“, .Moszkvát
reg széttéphetetlen fegyverbara.- * leakiválóbb műve a ma- fenyegeti az ellenség“ stb„ sít*.,sága, a szocialista tábor gramtszi- Z Egyik legkwaioou mute a ma , u »ígyar olvasdkozonseg áltál jól feltúrja a- orosz nép-., 1 
la.d egysege. «ismert „Golgotha“ c. regénye, történelmi múltjához es nagy öze­
it AT A ISTVÁN vezérezredes sk. *Töbh mint húsz évig dolgozott rű jelenéhez méltóan vedje haza­

it Magyar Népköztársaság honvS- g Tolsztoj ezen a művén. Az író az
delmi minisztere.

a iMiivelésiigyi Ríoiszter rendetete a gépállonísi szerződések 
legkötéséröl és a gépi munkák díjának újabb megállapítására!

A Magyar Közlöny február 19-i 
száma közli a földművelésügyi mi­
niszter rendeletét a gépállomási 
szerződések megkötéséről és a gé­
pi munkák díjának újabb meg­
állapításáról.

A rendelet szerint a mezőgazda­
sági termelőszövetkezetek és a 
gépállomások az 1955. évre szóló 
szerződéseket március 20-ig kö­
tik meg. A termelőszövetkezetek 
vezetősége a szerződéskötés terve­
zetét közgyűlésen vitatja meg a 
tagokkal.

Az egyénileg gazdálkodó dolgo­
zó parasztok egy munkaidényre, 
vagy külön egyes gépi munkákra 
is megállapodást köthetnek a gép­
állomásokkal. A szerződő dolgo­
zó paraszt köteles a szántóföldi 
előkészítő munkákat úgy elvégez­
ni. hogy azok ne akadályozzák a 
gépi munkát.

A rendelet szerint az 1954-re 
megállapított díjtételek egy része 
érvényben marad, ugyanakkor 
több munkafolyamat díja jelentő­
sen csökken. A leszállított tételek 
az alábbiak (zárójelben a régi dí­
jak):

Tarlóhántás díja: 
termel őszövetkezetek részére tár­

csával, kapcsolt fosrassal, henger­
rel nyolc (12) búzakilogramm, vagy 
16 (34) Ft,

ekével 14 (Ifi) búzakilogramm, 
vagy 28 (32) Ft.

Termelőszövetkezeti csoportok 
részére: tárcsával, kapcsolt fogas­
sal. vagy hengerrel 9 (13), búza- 
kilogramm, vagy 18 (29) Ft,

ekével Ifi (18) búzakilogramm, 
vagy 32 (36) Ft.

Szántások tárcsázása, kultiváto- 
rozás, öntözőbarázdakészítés díja:

mezőgazdasági termelőszövetke­
zet részére 10 (14) búzakitogramm, 
vagy 20 (28) .Ft, termelőszövetke­
zeti csoportok részére 14 (15) bú­
zakilogramm, vagy 28 (30) Ft.

Gépkapálás, sorkvúivátorozás és 
burgonyatöltögetés díja:

mezőgazdasági termelőszövetke­
zetek részére: 11 (12) búzakilo­
gramm, vagy 22 (24) Ft,

term el őszövetkezet 1 csoport ré­
szére 13 búza kg, vagy 28 Ft.

Trágyaszállítás díja: vontatóval 
és gumikerekű traktorral: 10 kilo­
méteren belül óránként 18 (24) Ft, 
10 km--n felül km-ként 2 (2,50) 
Ft. Tehergépkocsival és dömpev- 
r<*l 10 km-en belül óránként 25 
(28) Ft. 10 km-en telül km-ként 
2,60 (3,10) Ft,

A változott díjak az 1955. ja­
nuár 1. után végzett munkára vo­
natkoznak.

A rendelet meghatározza, hogy 
a gépállomások, termelőszövetke­
zetek szabad választásuk szerint — 
készpénzben, vagy természetben 
előre, illetve utólag fizethetik ki. 
Az egyénileg gazdálkodó dolgozó

parasztok a gépi munkák elvégzé­
sével egyidejűleg készpénzben, 
vagy természetben, illetve utólag 
természetben egyenlíthetik ki.

A földművelésügyi miniszter a 
továbbiakban részletesen megha­
tározza a szerződő felek jogait és 
kötelességeit, s közli a szerződés

% orosz cári önkényuralom utolsó 
t napjait mutatja be s azt, hogyan 
*győz a nép a polgárháborúi és a 
‘lforradalom megpróbáltatásokkal 
* teli napjaiban. Tolsztoj, nagy élet- 
% tapasztalata alapján, a régi orosz 
£ intelligencia sorsát is elérik tár- 

szoros kapcsolatban az orosz

fát és fizessen meg az ellene 
nék.

>ja,

Tolsztoj neve, Tolsztoj művei 
az egész világon elismerést sze­
reztek a szovjet irodalomnak. A 
magyar olvasóközönség, a magyar 
nép ismeri és szereli Tolsztoj mü­
veit, mert ezek a művek igazi 
hazaszeretet tüzétől lobognák.

• nép sorsával. Mély pszichológiai Nagy tisztelettel emlékezik meg
‘.elemzéssel ábrázolja, a becsületes 
lés művelt intelligencia sorsfordu­
lóját, nagy vívódásait a forrada- 
í lomhoz vezető úton.
> Tolsztoj egész sor történelmi

a magyar nép ezekben a napól; 
ban a 10 éve elhunyt szovjet író­
ról, aki harcolt a győzelemért, 
bár a győzelmet már nem érhette 
meg.

nyomtatványok mintapéldányait.» »«■»*»»*«»»♦♦♦♦♦♦♦*»•>♦

Ä föSdmíívelésügyi miniszter utasítása
a gépállomás! mezőgazdászok feladatairól

A mezőgazdasági termelés fej­
lesztéséről szóló párt és kormány- 
határozat a gépállomások felada­
tává tette, hogy teljes gépi _ fel­
szerelésükkel, szakmai irányítás­
sal a mezőgazdaság szocialista át­
szervezését és ezen belül a ter­
melés, a termelékenység fokozá­
sát biztosítsák. A feladatok meg­
oldáséban igen nagy szerep jut a 
gépállomásokon dolgozó szakem­
bereknek, agronómusofcmak.

A földművelésügyi miniszter 
legutóbb utasítást adott ki a gép- 
állomási mezőgazdászok köteles­
ségeiről és jogairól.

értékeli a gépállomási miunka 
tervszerű teljesítését.

A gépállomás üzemági 
mezőgazdásza

Feladata, hogy szakképzettsé­
gének megfelelően a gépállomás 
körzetében lévő termelőszövetke­
zetek szőlő, gyümölcs, zöldség és 
öntözéses termelését irányítsa. 
Munkáját a gépállomás í»mező­
gazdászának irányításával végzi.

A gépállomás főmezőgazdásza 
(főagranómus)

A gépállomás igazgatójának 
szatehelyettese. Feladatait köz­
vetlenül a gépállomás igazgató­
jának irányítása alatt végzi.

A főmezőgazdász tennivalói kö­
zé tartozik többek között a gép­
állomás valamennyi agronórousá- 
nak irányítása. A feladatok vég­
rehajtásáról rendszeresen beszá­
moltatja őket. Irányítja a szak­
emberek és a termelőszövetkezeti 
tagolt szakmai továbbképzését és 
megszervezi a gépállomás körze­
tében az egyénileg gazdálkodó 
dolgozó parasztok közötti szak­
propagandát.

A gépállomás üzemgazdásza 
(üzemgazdasági agronómus)

A gépállomás főmezőgazdászá- 
;nak terv- és üzemgazdasági 
ügyekben szakhelyettesc. Felada­
ta a gépállomási és brigádtervek 
elkészítése, a tervezési munkált 
irányítása, a tervadatok nyilván­
tartása és értékelése, összefogja 
a gépállomási tervek készítését, 
összeállítja a gépállomás ltomp-

A gépállomás termelőszövet­
kezeti mezőgazdásza 
(agronómus)

Szakmai felelőse a hozzátarto­
zó termelőszövetkezeteik egész 
mezőgazdasági termelésének és 
üzemszervezésének. Feladata a 
munkaterületéhez tartozó tsz-elk 
és csoportok jövedelmező gazdál­
kodásának kialakítása, közremű­
ködés a tervkészítésben, a helyes 
vetésforgó kialakítása, a fejlett 
agro- és zootechniikai módszerek 
bevezetése stb. Feladata kiterjed 
a munkaszervezet kialakítására 
és a termelőszövetkezeti tagság 
szakmai továbbképzésére is. 
Munkáját a gépállomás főmező-

gazdészának utasítása alapján 
végzi.

Tennivalói közé tartozik, hogy 
irányítsa és ellenőrizze a munka 
területén dolgozó traktoros bri­
gádokat, beszámoltassa a felada­
tok végrehajtásáról őket. Gon­
doskodik a traktorosok szakmai 
tudásának fejlesztéséről, felelős 
a gépi munkák minőségéért. El­
lenőrzi a termelőszövetkezetben 
dolgozó traktoros brigádok tag­
jainak törvényen alapuló szociá­
lis ellátását, összehangolja a ter­
melőszövetkezeti növénytermelő 
és a gépállomás traktoros-brigád 
munkáját. Állandóan figyelem­
mel kíséri a tervek teljesítését és 
felhívja a termelőszövetkezet el­
nökének figyelmét a tapasztalt 
hibáikra. A tsz meghíváséra részt 
vesz a közgyűlésen és beszámol 
munkájáról. Őrködik afelett, 
hogy a gépállomási szerződést 
mindkét fél egyaránt megtartsa. 
Az agronómus kötelessége, hogy 
a rossz minőségű munkát végző 
traktorosokat a követelmények 
betartására utasítsa és joga van 
a traktorost, illetve a gépet a 
munkából kiállítani. (MTI)

OisziiKM Budapesten

A francia sajtó
Faiam kormányalakítási kísérletéről

Párizs (MTI) A Francia Szocia­
lista Párt vezetősége és parla­
menti képviselő csoportja — mint 
előrelátható volt — hétfőn este 
háromórás vita után elvetette 
Edgar Faure kijelölt miniszterel­
nöknek azt a javaslatát, hogy a 
szocialistáik vegyenek részt a kor­
mányban.

Faure azonnal a köztársasági 
elnökhöz hajtatott, hogy közölje

lex-tervét, ellenőrzi és havonként Ívele kormányalakítási nehézségeit.

Baloldali megfigyelők rámutat­
nak, hogy Faure nehézségeinek 
fő oka a revansra éhes németek 
felfegyverzésének tervével szem­
ben megnyilvánuló rendkívül 
széleskörű ellenállás, amelynek 
különböző formákban történt 
megnyilvánulása eddig már há­
rom miniszterelnökjelölt kor­
mányalakítási kísérletét buktatta 
meg.

A szovjet hadsereg születésé­
nek 37. évfordulója alkalmából 
kedden este díszünnepséget ren­
deztek a Magyar Néphadsereg 
színházában.

A díszünnepség elnökségében 
helyet foglaltak: Dobi István, a 
Népköztársaság Elnöki Tanácsá­
nak elnöke, Farkas Mihály, He­
gedűs András, Apró Antal, Hidas 
István, Ács Lajos, Szalui Bála, a 
Magyar Dolgozók Pártja Poéti­
kai Rizottságániak tagjai, Baü: 
István és Mekis József, a Politi­
kai Bizottság póttagjai, Vég Béla 
és Matolcsi János, az MDP Köz­
ponti Vezetőségének titkárai, Ró­
nai Sándor, az Országgyűlés el­
nöke, Piros László altábornagy, 
belügyminiszter, Szabó Pál, a 
Hazafias Népfront Országos Ta­
nácsának elnöke, Nógrádi Sándor 
altábornagy, a honvédelmi mi­
niszter első helyettese, Szabó 1st 
van altábornagy, honvédelmi mi­
niszterhelyettes, Janza Károly ni 
•tábornagy, honvédelmi miniszter- 
helyettes, Tóth Lajos vezérőr­
nagy, a magyar néphadsereg ve 
zénkari főnöke, Kádas István, a 
DISZ Központi Vezetőségéire < 
titkára, minisztereik, a tábornoki 
kar több tagja, közéleti szemé­
lyiségek, kiváló tisztek, tiszthe­
lyettesek, harcosok, élenjáró dol­
gozók.

Részt vettek az ünnepségen J. 
V. Andropov, a Szovjetunió ma­
gyarországi nagykövete s több 
budapesti diplomáciai képviseld 
vezetői és tagjai.

A magyar és szovjet Himnusz 
elhangzása után Bat a István ve­
zérezredes, honvédelmi minisz­
ter nyitotta meg az ünnepségei, 
majd átadta a szót. Tóth Lajos 
vezérőrnagynak, a magyar nép­
hadsereg vezérkari főnökének, az 
ünnepség előadójának. Az ünnep­
séget művészi műsor zárta be.
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» bzU&kiMdättdi Uüzüt...

Itt a Lugosi utca 
nincs békebizottság

környékén 
ő vette

j QiszünnepsÉg a Szovjet Hadsereg
I megalakulásának 37. évfordulóiét
Z 87 évvel ezelőtt nehéz csaták tüzében alakult a Szovjet Hadsereg. 
« hogy megvívja harcát az emberiség jövőjéért. Ez a hadsereg hozta cl ha- 
% zánkba a szabadságot, ez a hadsereg tűzte ki városunkban a szabad- 
♦ ság vérvörös lobogóját. Méltán ünnepel Debrecen is az évforduló

Meg néhány nap és összeül két- A kérdésre, hogy mit mond el 
napos tanácskozás, a a IV. ina- majd a kongresszuson, így vála-
ayar bakekongresszua Budapes- szolt: — Mindenképpen s^rehtél- ÍT"k 5------- - - - ----- .
■(f-n. A békeszerető emberek szer- felszólalni és elmondani n-Lav ann.ak Wején az aláírás- | napján.
:c az országban megválasztották családom, színésztársaim ’ való- pu^est- M-inden háznál szeretet- | Az ünnepség délután 5 órakor koszorúzással kezdődik. Ekkor he- 
küldötteiket, akik majd helyet- mennyiünk számára a létet íL -•, °®adta!k. Tizenkét pár akti- ; lyezik el a párt és a tanács, a fegyveres alakulatok, intézmények és

- '“*■ • m»—«■».««£ StiRÄT* SS ..................
békéért harcolnak, ben figyelmeztetésül is ’szolgáljon 

arnak háborút. Bé- a fiatal színészgeneráció számára

lük
tettükkel a
hogy nem akar.»^ ,«.-Wi-ui. ne- a natal színészgeneráció száméra 
iá-ben akarnak élni es dolgozni, hogy milyen gond nélküli egy 
tanulni, szórakozni és gyermeke- színész élete. Nincs hiányunk 
ke! nevelni. Senkisem akarja, sem a kormány támogatásában 
hogy a gyár vagy az üzem, híva- sem pedig a közönség szereteté- 
tai, vagy színpad romhalmaz le- ben. Mi, idősebb színészek meg- 
gyen, senkisem akarja, hogy hol- koplaltuk ezt a mesterséget de 
dog családig fészkében a puszta- most az államtól szép és pontos 
tás, virágoskertjében ^ a gaz, a fizetést kapunk, ruhát és felsze- 
kietlenség legyen az úr. _ relést, kitüntetést, üdülést. így

Mindenkinek vannak szerettei, akarunk élni továbbra is, nean 
.kinek gyermekei,. kinek szülei, akarjuk ott kezdetre, ahol ’hosszú 
1 testvérei, rokonai vagy éppen évszázadok után végre abba 
; menyasszonya vagy vőlegénye, hagyhattuk.
Ha békére gondolunk, nagyot 
dobban a sziláink az örömtől.
Napfényben tündöklő azúrkék 
égbolt, vidáman játszadozó gyer­
mekek, a gyáraik, zöldelő mezői; 
a lüktető élet jut eszünkbe. Am 
ha a háborút idézzük, akkor 
nagyot dobban a szív. Félve gon­
dolunk szeretteinkre, élet tinikre
ós mások életére, mindenre, ami 
szép, ami jó, amire azt mond­
ák, hogy érdemes élni.

De kezünk is ökölbe szorul I 
Nem engedjük meg, hogy orvtá- 
rnadók rabolják el féltett kin­
csünket, a békét. Megvívunk ér­
le, ha kell. Ezt tolmácsolják majd 
a kongresszuson küldötteink, 
okik közül az alábbiakban bemu­
tatunk néhányat.

Alföldi palota

LUIRCZ ISTVÁN
ALVÁZLAKATOS

MECZI MIHÁLY
SZÍNMŰVÉSZ.

c
A Járóműjavító Vállalat VII. 

osztályán Labancz István alváz­
lakatost kerestük fel. Egy nem 
régen alakult alvázlakatos ifjú­
munkás brigád vezetője. Labancz 
elvtárs hetedik éve dolgozik a 
vállalatnál, szíve ide nőtt mér. 
Nagyszerűen elvégzi munkáját, 
szereti munkástársait, s viszont 
azok is őt. A békemozgalombó! 
tevékenyen kiveszi a részét, mint 
a nyolcas alapszervezet béke-bi­
zottsági titkára. Társai őt válasz­
tották meg küldöttnek a negye­
dik békekongresszusra.

A gyár harcedzett dolgozóinak 
békeakaratát tolmácsolja majd; 
nem engedik, hogy még egyszer 
romok alá kerüljenek azok a gé­
pek, melyeket tíz körmükkel ka­
partak ki az üszkös falak alól.

PUSKÁS SÍKOMÉ
HÁZIASSZONY

Puskásnál Lugosi utca 2. 
szám alatti lakásán kerestük fel. 
A Csapókért II. MNDSZ titkára

t Selmeczi Mihályt aligha kell 
bemutatni, hiszen városunkban, 
sót annak határain is túl nem 
sokan vannak, akik nem ismer­
jek őt, a Csokonai Színház Mun- 
5-9 Érdeméremmel kitüntetett 
népszerű művészét. Amellett, 
bogy nagyszerű művész, kiváló
békeharcos is. Már hatodik éve már öt éve és pártunknak is tag- 

•■‘ktív tagja a bókemozgalomnak. ja. Ez év januárban Munka Br- 
'l'asja a megyei és elnöke a szín- deméremm-el tüntette ki korm-á- 
1 áz békebizottságának. nyűnk.

: KARNEVÁL HAJDÚ BÖSZÖRMÉNYBEN
I Színes t a Vica sereg gyüleke- A karnevál színes forgatagá­

éit a Petőfi Kultúr'názban csü­
törtökön délután az általános 
iskolások karneváljára. Száz- 
hatvan kisebb nagyobb tanuló 
öltözött fel jelmezbe. A jelme­
zek igen változatosaik voltak. 
Kinek ne nyerte volna meg a 
tetszését a magyar csikós pár, 
amely régi nótá-kat énekelt és 
bemutatta a botforgató Icanász- 
íáncot. Megjelentek a magyar 
juhászok kis báránnyal, lluska 
a boszorkánnyal, a Víg özvegy, 
a hét törpe Hófehérkével, Lu­
das Matyi, Okos Kata, Csipke­
rózsika, a vasorrú bába. Kép­
viselve volt az elnyomás alatt 
°!ő néaer nép is.

ban az állatsereglet is képvisel­
tette magát, ötletes volt a ha­
talmas jegesmedve, a cica, a 
majom jelmeze.

A hangulat a karnevál kezde­
tétől a végéig kitűnő volt. 
Együtt táncolt a japán lány a 
török szultánnal, a. néger lány 
a királyfival és így lehetne to­
vább sorolni.

Növelte a jókedvet, a hangu­
latot, hogy 34 jelmezt megju­
talmazott a helyi MNDSZ, hogy 
ezzel is örömöt szerezzen a 
karnevál részvevőinek.

CSIHA MARGIT
Hajdúböszörmény

■mp-i

lyezik el a párt és a tanács, a fegyveres alakulatok,
$ üzemek képviselői a kegyelet és hála koszorúit az 
I előtt lévő szovjet hősök emlékművére.
♦ A megemlékező díszünnepségre este 6 órakor kerül sor a Magyar- 
$ Szovjet Társaság székházában az MSZT városi elnökségének rende- 
» zésében. Az ünnepségen Selmeczi Mihály elvtárs. alezredes mond be- 
Y szedet, majd a honvédség, az építők szakszervezete és a Fazekas 
»Gimnázium kultúrcsoportjai szórakoztatják a megjelenteket.

Jieml rßlk a ni a q qba főin hói

lőttnek választották asszonytár­
sai a békekongresszusra.

Puskás elvtársnő négy gyermek 
édesanyja. Mind a négy fiú, vagy 
jobban mondva férfi. Egyik fia, 
aki most éppen idehaza van, tü­
zérhadnagy, a másik fia Pécsen 
százados, a harmadik irodavezető 
a Talajjavító Vállalatnál, s a ne­
gyedik főmérnök Miskolcon.

— Féltem gyermekeimet, de 
nemcsak az enyémet, hanem min­
den gyermeket, legyen az akár 
kínai, francia, angol vagy néger 
anya szülötte. Én is békét aka­
rok. De nem csak akarom, hanem 
amíg a harchoz erőm lesz, küz­
dők is érte — mondotta Puskás­
áé, s anyai szeretettel büszkén 
tekintett szép szál, hadnagy fiára.

(V. F.)

Biíharnagybajom dolgozó pa­
rasztjai tudják nagyon jól, hogy 
minél több sertést adnak be, an­
nál több zsír és hús kerül a dol­
gozók asztalára. A napokban is 
erről vitázott több mint 80 dol­
gozó paraszt a Kossuth olvasó­
körben. Megbeszélték, hogy mi­
lyen előnnyel jár a szerződéses 
hizlalás.

A jelenlévők megfogadták, hogy 
beszélnek azokkal a gazdákkal is 
a sertéshizlalási szerződés elő­
nyeiről, akik még eddig nem 
hizlaltak szerződésesen. Ezen a 
megbeszélésen az Állat- és Zsír­

begyűjtő Vállalat is képviselteik- 
magát s a kérdésekre azonnal 
meg tudta adni a választ. Fiatom 
Márton elmondta, hogy tavaly is 
5 sertésre kötött szerződést, mely­
nek átadása után 3000 forint tisz­
ta haszna volt. Az idén öt sertés­
re kötött szerződést.

Telegdi Lajos szintén elmon­
dotta, hogy 537 forintos prémium 
mellett 5 sertés után 15 000 fo­
rintos átadási árat kapott. Kacs­
ka Károly, Nagy László, Mile 
Barnabás, Váradi András évről 
évre kötnek szerződést.

Földest József levelező

A legjobbak tapasztalataiból

Egy brigád a selejtcsijkkeiiiésírt
A múlt év decemberi terme- elhatároztuk, hogy mennyiségi 

lesi értekezleten üzemünk veze- tervteljesítésünk növelése mél­
tói tudomásunkra hozták, hogyan lett fokozatosan csökkentjük a 
nyerheti el gyárunk ismét a meg- selejtet.
tisztelő éltizem címet. Mi, az Rögtön megbeszéltük azt is: mi- 
Esze Tamás hajlító brigád tagjai lyen módon érhetjük ezt el Meu- 
a termelési értekezlet után azon- egyeztünk abban, hogy minden 
nal összeültünk és megbeszéltük: nap a műszak kezdete előtt ala- 
hogyan is tehetnénk a lehető posan átvizsgáljuk gépünket, ne- 
legtöbbet a nagy cél elérése ér- hogy géphiba miatt legyen selej- 
dekében. tünk. Műszak végén pedig min-

Már akkoriban jóval túlteijesí- dig tisztán hagyjuk ott a gépet, 
tettük a normákat. Azonban az A megmunkálásra hozzánk kerü- 
élüzem cím elnyerésének feltété- lő anyaggal pedig úgy bánunk, 
lei között szerepei a selejt csők- hogy a lehető legkevesebb legyen 
kentése, mint egyik igen fontos a selejt. A munkadarabokat" —
anyagtakarékossági feladat. így

Több autóbuszt kap Debrecen
Debrecennek sok olyan külső, könnyű tájékozódás elősegítésére 

városszéli települése van, amelyet a helyi járatokat, Ugyanúgy mint 
nem köt össze villamosvasút a a villamosokat, _ megszámozik 
belvárossal, s ahonnan az ott la- Az állomásfőnokseg az utazással 
kök autóbusszal járnak be a vá- kapcsolatos közléséit mikrofonon 
rosba. Jelenleg az Autóközleke- tudatja az utazokozonseggel. 
dési Vállalat hat kocsija bonyo- ^ helyi járatok sűrítésére a 
lit ja. le a személyszállítási forgal- forgalomban lévő buszok számát 
mat a peremvárosrészekkel. Nem a jelenlegi hatról rövidesen tizen­
szorul különösebb bizonyításra, egyre emeli az Autóközlekedési 
hogy hat autóbusz milyen kevés Vállalat, a Közlekedési Miniszté- 
éfckora városnak, és mennyi ne- nimn februárra két buszt 
kézséget okoz a vállalatnak, hogy igéx-t, ezenkívül a XIII-as Autó- 
lehetőleg zökkenőmentesen _ meg- javl-tg vállalat a felszabadulási 
oldja a külsőségekben lakó dől- verseny keretében március 31-re 
gőzök szállítását. __ _ kijavít két kocsit, az AKÖV pe-

A helyi a utóbuszközlekedés beigg átszervezéssel még egy 
megjavítása érdekében az AKÖV íjonsit rendelkezésére bocsát a 
igazgatóságán a napokban ko- helyi forgalomnak. így tehát né­
mely határozatok születtek. Leg- [-^ny hét múlva eg'y híján a je- 
először is tervbe vették, hogy lenleginek kétszeresére emelke- 
még ebben az évnegyedben meg- ^ a Debrecen város forgalmát 
kezdik a Tóthfalussy tér Kossuth lebonyolító autóbuszok száma.
utca felőli részen öt járat külsőségi végállomá-
autobusz-vegallomas építését. Meg ^ rövidesen hozzáfognak a

még
pedig a Szabadság telepi végállo-

szüntetlk a Tóthfalussy téri ital- ““ állóhelvek építéséhez holtot, s annak kibővített helyen megáUoheljte^^epiresenez,
íz utazóközönség részére _ váró- 
ermet és utasellátót létesítenek.
\z autók számára indulási és ér­
kezési perront építenek, egyik ol­
dalon a helyi, másik oldalon pe- 
lig a vidéki járatok részére. A 
nenetirányító forgalmista kor­
szerű indítófülkéből, fogja irányi- 
a.ni a forgalmat.

A felszálló helyeket korláttal leegyszerűsíti az átszállásokkal 
átják el, így sikerül megszüntet- járó jegykombinációs nellrézsége- 
ii a felszállásoknál jelenleg oly két. Az új egészséges díjszabás 
•yakran tapasztalható embertelen bevezetésevei azonban az utazás 
dulakodást. Az utazóközönség tó- egyáltalán nem drágul meg. A 
iékoztatására tábla hirdeti majd Villamosvasút és AKÖV kombi- 
■ndnden járat menet rendszeri n ti nált bérlet kiadása szintén a dol- 

) ndulási és érkezési idejét. A gozókon való könnyítést szolgálja.

máson, a Solyom utcánál, a Sám 
soni úton, az Acél utcánál és a 
repülőtéri végállomásnál, a Vil­
lás megállónál.

Az Autóközlekedési Igazgató­
ság hozzáfogott az új viteldíj ta­
rifa kidolgozásához, mely a dol­
gozók érdekeit szem előtt, tartva

kerek és ovális üléseket — mi­
előtt befognánk a gépbe, gyorsan 
átvizsgáljuk, kiválogatjuk közü­
lük a görcsöseket és kereszlszá- 
las&kat. (Ez a kis „időkiesés“ bő­
ségesen megtérül, mert így lé­
nyegesen kevesebb « törés — a 
selejt.) A görcsös és keresztszáías 
munkadarabokat nagyo-bb köri';’- 
tekintéssel, óvatosabban fogjuk 
be a gépbe és hajlítjuk, vagy ha 
úgy látjuk, hogy egyáltalán nem 
tudjuk felhasználni, visszaadjuk 
a szabászoknak.

így indultunk neki az első ne­
gyedévi terv teljesítésének. Mun­
ka közben rájöttünk, hogy igen 
fontos a brigádon belül a jó 
együttműködés. Mo,sím-ár minden 
nap figyelemmel kísérjük egymás 
munkáját. A felmerülő hibáikat 
együtt hárítjuk el, mert így gyor­
sabb és könnyebb azok kiküszö­
bölése. Munkánkhoz igen sok se­
gítséget adnak Bartiha Lajos mű­
vezető és a diszpécser szolgálat 
tagjai. Egyrészt az anyagellátás 
zavartalanságát igyekeznek bizto­
sítani,^ másrészt állandó szakmai 
segítséggel támogatnak minket.

Az eredmények már meg is lát­
szanak. Januárban a műszakilag 
engedélyezett 10 százalék sele.jt 
helyett 6,5 százaiéit selejtíink 
volt. Azaz 3696 forintot takarítot­
tunk meg. Még ennél is szebb 
eredményt értünk el február első 
la munkanapján: 225 százalékos 
tervteljesítés és 96 százalékos el­
ső osztályú áruarány mellett 5.5 
százalékra szorítottuk le a selej­
tet, s így 2816 forintot takarítot­
tunk meg. Azonban még enné! 
az eredménynél sem állunk meg. 
A lehető legkisebbre akarjuk le­
szorítani a selejtet. hogy magas 
mennyiségi teljesítményünk és jó 
minőségű munkánk mellett ko­
moly összegű megtakarítással se­
gítsük elő az élüzem cím elnye­
rését.

Az Esze Tamás hajlító brigád 
tagjai, Ha jutott Bútorgyár
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vfagyar-Szovjet Barátsági Diákhét Sebrecenlieu
A Magyar-Szovjet Barátsági. művéből. Szavalatok 

Hónap előhírnökeként országszer- magyar népdalok, népi táncok, zv-
szovjct,

te diákheteket rendeznek. Debre­
cenben ünnepélyes keretek közőrt 
nyitották meg a Magyar-Szovjet 
Barátsági Diákhetet, ahol váro­
sunk középiskolás orosz szakkö­
rei adtak kedves műsort.

A Fazekas Mihály Gimnázium 
orosz szakköre orosz irodalmi mű­
sorral szórakoztatta az MSZT 
nagytermében megjelent nagy 
létszámú diákságot. Többek kö­
zött egy jelenetet adtak elő Gri- 
bojedov: Az ész bajjal jár című

-leszámolt követték egymást, A 
Kossuth utcai Általános Iskola ta­
nulói Lebegyev Kumacs: Dicsőség 
című költeményét adták elő oro­
szul és magyarul. A költeményt 
Krassói Eszter, az iskola VIII. b. 
osztályos tanulója fordította ma­
gyarra.

A Magyar-Szovjet Barátsági 
Diákhét még jobban elmélyíti a 
kapcsolatot a két ország fiataljai 
között.

A Liliomfi filmszínházaink műsorán
A magyar filmgyártás ismét 

új és — minden kilátásunk meg­
van rá, hogy ezt már előlegezett 
bizalommal elmondhassuk — nép­
szerű alkotással lepi meg közön­
ségét. Debrecenben, 24-én egy­
szerre két filmszínház tűzi mű­
sorára ezt az új filmterméket az 
eredeti színműhöz híven „Liliom- 
fi” címen. A' filmvígjáték főszere­
pében egy új, fiatal, de ,a debre­
ceni közönség számára már nem

ismeretlen színésznővel ismerke­
dünk meg. A neve: Krencsei Má­
ria. Tavaly mint rendező mutat­
kozott be a Csokonai Színházban. 
Ö rendezte a „Pláton Iírecsit" cí­
mű szovjet színművet. Partnere a 
filmben Darvas Iván. Ö a cím­
szereplő. Rajtuk kívül Soós Imié­
vel is találkoznak a nézők Szig­
ligeti közkedvelt darabjának film- 
változatában.

Magyarok az Októberi Szocialista Forradalomban
A Magyar-Szovjet Társaság városi 

elnökségé február 25-én délután 5 
órai kezdettel előadást rendez „Ma­
gyarok az Októberi Szocialista For­
radalomban” címmel az MSZT szék­
házban Vörös Hadsereg útja 45. 
szám alatt. ,

Az előadást követően az elnökség 
klubdélutánt rendez azok részére,

É F LAT
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PÁRTNAPOK DEBRECENBEN

Február 23-án, szerdán délután 
fél 5 órakor a 61/1. Építőipari Vál­
lalat Icultúrotthonában: Kulcsár Fe­
renc MB másodtitkár.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG
közleménye

Pénteken délután 5 órakor a felső­
fokú konferencia vezetői részére 
prop. konferencia lesz a kongresszus 
anyaga III. téma 1. részéből, a Párl- 
olctatás Házában.

Pénteken délután 5 órakor az alsó- 
fokú propagandisták (politikai iskola 
I„ H. évfolyam) részére prop. szemi­
náriumot tartunk, a kongresszus 
anyaga III. téma 2-ik részéből a 
Pártoktatás Házában.

A középfokú (S2KP I., II. pol. 
gazdaságtan I. évfolyam) és alsófokú 
propagandista szemináriumvezetők, 
konferenciavezetők részére a kong­
resszusi anyag IV. téma útmutatója 
megérkezett, átvehetik a VB. ágit. 
prop. osztályán.

PÁRTOKTATÁS HÁZA HÍREI
A politikai gazdaságtan önálló ta­

nulók 1. évfolyama részére az „Ab­
szolút és relatív értéktöbblet terme­
lése” címen segédelőadás lesz csü­
törtökön délután 5 órakor, a Párt­
oktatás Házában.

19ő5. KEBEL AB 25. SZERDA

Hírek
iiu.ii.mi .míiii.

akik resztvettek az októberi forra­
dalomban Ezután is felhívjuk azokat 
az elvtársakat,1 akik a forradalom 
idején Oroszországban voltak és ha r 
részt vettek a forradalomban, hogy j 
az előadást megelőzően már ma is 
keressék fel a városi elnökségét, 
vagy tudassák nevüket és lakcímű­
ket.

Miért nem becsülik meg a püspöktadány 
Petőfi Tsz-ben a női munkaerőt

Éveikig az iparban dolgoztam. 
Most hazaiköltöztünk Budapest­
ről, s férjeim a püspökladányi Ci­
pész KTSZ-ben, tnagam pedig a 
püspökladányi Petőfi Tsz-ben dol­
gozom, illetve csak dolgoznék, ha 
kapnék állandóan munkát. Öreg' 
szüleinket is tartjuk férjemmel. 
Könnyebb megélhetés miatt sze­
rettem volna a telet is végig dol­
gozni. Jelentkeztem a tehenészet­
ben fejőnőnek, vagy akár más 
munkára is. Elutasítottak azzal, 
hogy nem való az a mimika nő­
nek. Ugyanígy jártam az ősszel, 
csutkahordá sbor. Je ientkezt ünk 
hárman asszonj'ok munkára, de 
pern nagyon szívesen fogadtak

bennünket. Mi pedig helytálltunk, 
csak azért is.

Igyekeztünk annyi .munkát el­
végezni, mint a férfiak, de csak 
lekicsinyelnek bennünket. Pedig 
ha minálunk is úgy összefognák 
az asszonyokat munkacsapatba, 
fagy brigádba, mint más tsz-ek- 
ben sokkal többre haladnának. 
Több munkát tudnánk elvégezni 
idejében, több lenne a tagok jöve­
delme, gazdagodna a tsz. Azt 
kérdezem hát, miért nem becsü­
lik meg a női munkaerőt a mi 
tsz-ünlcben, mikor abból a tsz- 
nek is, a tagságnak is haszna 
lenne. Muka Istvánná,

Püspökladány, Petőfi Tsz.

Munkásokat keresnek
KERÉKGYÁRTÖMESTERT azonnal 

felvételre keres az eb esi Uj Barázda 
Tsz. Ali

GYAKORLATTAL rendelkező gyers- 
és gépírónőt azonnal felveszünk. 
Bútorgyár Debrecen. AH

BRRETTYÓUJFALUI Fölclmüve&szö- 
vetkezet Járási Központja vidékre 
szövetkezetekhez önálló, valamint 

j beosztott könyvelőket keres-, továb­
bá szakképzett kereskedőket boltve- 

! zetőnek és bolti ellenőrnek. Fizetés 
I kollektív szerint. Jelentkezni lehet 
1 Berettyóújfalu FJK, Dózsa György u. 

123. sz. AH
BUDAPESTI állandó kövezés! mun­

kára kiskockakövezésben jártas kö­
vező munkásokat azonnal felve­
szünk. Munkaruhát bakancsot, 
szerszámot díjtalanul adunk. Üzemi 
Konyhánk nincs, átképzést adni nem 
tudunk, de szállásainkon főzési 
lehetőség van. — A vasúti fel- 
utazási költséget a vasúti jeg\ 
ellenében munkába álláskor visz 
szatérítjüK. Vidéki családfenntar­
tóknak, akik naponta hazautazni nem 
tudnak, munkanaponként 10 Ft külön­
élés! pótlékot biztosítunk. Havonta 
egyszer a haza és visszautazást kélt­
séget vállalatunk viseli. Feivétekiez 
munkakönyvét, rendőrségi személyi 
igazolványt, katonakönyvet hozzák 
magukkal, Jelentkezés: Fővárosi Út­
építő Vállalat Bp., V. Belgrad tkp. 
12. sz Munkaügyi osztályán. All

Ma adják át a vastüdőt
A Magyar Vöröskereszt Deb­

recen városi szervezete mentő- 
állomásának helyi csoportja vas­
tüdő készítését kezdeményezte. A 
munkában számos üzem, intéz­
mény, iskola vett részt pénzzel, 
anyaggal, munkával. A munka fű 
részét a Gördülőcsapágygyár mű­
szaki ellenőrző osztályának vö­

röskereszt aktívái, társadalmi 
munkában végezték.

A vastüdőt ma délután 5 óra­
kor a Központi Kultúrotthon,ban 
ünnepélyes keretek között adja 
át Koltai Ferencné, a Magyar Vö­
röskereszt főtitkár helyettese dr. 
Orovecz Bélának, az Országos 
Mentőszolgálat főigazgatójának.

Vidám farsang az Urany Bikában
Az Arany Bika vezetősége február 

24-én, csütörtökön este fél 9 órai 
kezdettel vidám farsangi jelmez­
bált rendez a Központi Iíultúrotthon- 
ban. Az estre már folynak az előké­
születek. Ez alkalomra a Központi 
Kultúrotthon! feldíszítik, a teremben 
mintegy 800 személyre terítenek. —

I

Szedő Lajos és együttese - kellemes 
szórakozást biztosít a farsangi bálon 
résztvevő közönségnek.

Azok részére, akik jelmezben 
akarnak megjelenni a farsangi bálon, 
az Arany Bika külön férfi és női öl­
tözőfülkékről gondoskodik. Étel és 
Hal különlegességekben sem lesz 
hiány.

CSIKÓ ÁRVERÉS! A Büdönliáti Álla­
mi Gazdaság február 24-éti csikóár­
verést tart. Csikónként 1000 forint 
bánatpénzt kell letenni. Utána aki 10 
mázsa szemeskukorica, árpa, vagy 
zabnak a Terményforgalmi Vállalat­
tól beadásról igazoló irattal 72 órán 
belül a bánatpénzt az árverési ösz- 
szegre kiegészíti, a csikót tulajdoná­
ba veheti. A gazdaság területéhez 
közel lakók pedig a gazdaság raktá­
rába kell. hogy szállítsák a ter­
ményt, (x)
CSuxú és Ló ÁRVERÉS. A Termény­

forgalmi Vállalat a tenyésztő gazda­
ságokkal közösen a következő helye­
ken tart csikó és ló árveréseket: II. 
hó 23-án Debrecenben (Vértesi tégla­
gyárnál a sertéstenyésztő vállalat te­
lepén.) II. hó 24-én Bödönháti AG-nál, 
II. hó 25-én Debrecenben (Vértesi 
téglagyárnál). Vásárlás esetén a hely­
színen 1000 forint bánatpénzt kel! 
fizetni. ■ Részletes felvilágosítást a 
Terményforgalmi Vállalat telepei ad­
nak.

MA DÉLELŐTT 10-TÖL délután 2 
óráig Rapp János, a megyei tanács 
VB elnökhelyettese fogadóórát tart a 
megyei tanács (Irodaház) I. emelet 
101. számú helyiségében.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. Mind­
azoknak, akik drága feleségem te­
metésén megjelentek, ravatalára vi­
rágot helyeztek, ezúton mondok kö­
szönetét Gilvácsi József. (x)

1955
Február
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Mai a szovjet 
hadsereg napja.

1945- ben volt a 
Magyar Kommunis­
ta Párt Központi
Vezetőségének első 

Ülése Budapesten, a 
felszabadulás után.

1946- ban tízezer 
főnyi munkás kö­
veteli a miniszter- 
elnökség előtt a

közigazgatás sürgős megtisztítását.
1945-ben halt meg Alexe) Tolsz­

toj, szovjet író.
1885-ben halt meg Karl Friedrich 

Cause, német matematikus, fizikuo 
és csillagász.

1865-ben született Georg Friedrich 
Haendel, német zeneszerző.

1440-ben született Hunyadi Mátyás.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős idő, 
főként délen több helyen havaz as, 
esetleg havas eső, mérsékelt északi, 
északkeleti szél a hideg tovább tart. 
Legmagasabb nappali hómer seKieL 
szerdán mínusz 2 - plusz _ 1 föle ko- 
jsött. — A ,fűtés alapjain szcngcLO 
várható közé phőm érsek let.- 0—mi- 
nusz 3 fok között.

FOGADÓÓRÁK

ei:

CZIRJÁK FERENC III. kerületi la. 
nácstag 6. számú választókerület la­
kosai részére csütörtökön déiutá:. 
5—7-ig a Leány utcai iskolában 
Várkonyi Ignác városi és Fülep Kor­
nél I. kerületi tanácstag a Dimitvc-- 
utca 12. szám alatti általános isko­
lában 4—6-ig fogadóórát tart.

DR KIRÁLY GYULA városi 
Knöpler József, a 111. kerületi 
náos tagja a 6., illene 4. számú v 
lasztókerület lakossága részé, 
pénteken délután 5—7-ig a í. 
utcai iskolában, Kiss Károly III, ; 
rü'-eti tanácstag én Kulcsár L.á■. 
városi tanácstag fél 6-tól fél 8-ig i 
Eötvös utcai iskolában, Szántó lsévé 
I. kerületi és Mihályi Istvánná tár­
si tanácstag 4—6-ig a Hatvan vv. 
44. szám alatti Fazekas Mihály 
názlumban (földszint 1. tálra) 
nak fogadóórát.

A HAJDU-BIHAR MEGYEI 
ményforgalmi Vállalat a tényé 
gazdaságokkal közösen a megye 
rülotón a következő helyeken, 
csikó és lóérverófokei: 11,. 
Tetótlen sertéstenyésztő telepe,
2C-án Berettyóújfalu vásár.nr, III 
1-én Balmazújváros vásártér.
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SPORT

Lendüljön fel a sportélet Hajisámsonhan
Jó híre van sport terén Ilajdú- 

sámsonnak. Az öntevékeny sport- 
murik ások s;z evezték ezt u jóiiíriiex et, 
amely mögött komoly eredmények 
vannak. A labdarúgáson kívül kézi­
labda, atlétika, ökölvívás, röplabda 
jelentette a sikert a közscgbeliek ré­
szére. Az egyik legfényesebb ered­
ményt 1953-ban érték el, amikor a 
debreceni járás szpavtakiádján Hal- 
dUsámson — 18 női (!) és 7 férfi a-- 
létából álló csapata — eisó lett a já­
rás községéi köpött.

A múlt kimagasló eredményei mö- 
gütt az elmúlt évben nagy hanyatlás 
volt tapasztalható. A falusi sportkör 
szervezője éo irányítója, Nemes Fal 
ebben látja -a hanyatlás okait:

_ Az elmúlt évben a megválasz­
tott vezetőség csak papíron vo.t 
meg. Néhány lelkes sportvezetőnek 
munkájához nem kapott segítséget s 
amellett nem is történt komoly szer­
vezőmunka a mi részünkről rom a 
sportkör pezsgő sportéletének ,el- 
élesztésére. Emiatt a sakk, asz.ah.e- 
nisz, ökölvívás, atlétaélet csaknem 
megszűnt, de a kézilabda szakosz­
tály működése sem mutatott fejlő­
dést az előző évhez képest. A hibá­
kat látjuk és már tervet készítettünk 
hogy 1955-ben felendítsük a lespe- 
désnek indult sportéletet. Ehhez 
nyújt nagy segítséget a most megíai - 
tan dó falusi sportköri választás, 
amely alkalommal új vezetőséget vá­
lasztunk, Uj vért öntünk a hajdú- 
sámsoni sportélet ereibe!

A nyilatkoz-at utolsó serai mögött 
komoly céltudatos munka van. Haj- 
dúsámsonban olyan vezetőséget 
akarnak választani a spar* .or mere, 
amely biztos úton viszi a sportkor 
ügyeit. A helyt pártszert ezet segít­
séget adott a vezetőségválasivtehcz, 
a DISZ-szel is megjavult a kapcsolat 
éa az együttes munka eredménye­
ként olyanokat Javasolnak a vezető­
ségbe, akik régi sportember ék vagy 
még most is aktív sportolói:. Ezek­
nek a kezébe teszik a község sport­
életének ügyét. Jó vezetőségnek kell 
állni a sportkör élére, inert Haidu- 
súmsonban már elkövettek egy hi­
bát. Megalakult a községi tanács 
mellett működőén a testnevelési es 
sport állandó bizottság, do o yan ta­
nácstagok kerültek a bizottságba, 
akik a sporthoz keveset értének. A 
sportkör vezetőségének egyik felada­
ta lesz, hogy egy tagját mindig kép­
viseltesse a sport állandó bizottság 
ülésén, mert furcsán hatna, hogy 
sportügyekről olyanok döntenek, 
akik ebben nem jártasak, akik nem 
ismerik a felmerülő spcrtproblémá-

Hajdúsámsonban nem fordulhat, 
elő az a múltkori eset. hogy a kézi­
labdacsapat nem tudott Debrecenbe 
utazni. Nem anyagiak hiányában, lia-

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: t 

Hintónjáró szerelem. — BÉKE: dél- * 
ekitt fél 10, fél 12, fél 2 órakor: í 
Csók a stadionban, délután három- A 
negyed 4, 6. 8 órakor: Csók a sta-J 
dionban. — METEOR: háromnegyed $ 
3, 5. egynegyed 8 órakor: Csók a t 
.stadionban. — FIIRA' • 'uiromne- X 
gyed 4, 6. 8 órakor: fiietjei. 5

Népnevelő II. Wolaffke-telep: Tűz 
keresztsőg,
Zójn. — Népnevelő 
Ernst Thälmann.

* 4+2 varázsszemcs rádió
* eladó, Lorántffy u. 38., 
t kapu alatt.

VENNÉK a Nagyerdő kö­
zelében 300 négyszögöl 
puszta telket. Barcsa Ist­
ván hentes. Klinika kony­
ha.

ÉPÍTKEZÉSBŐL kimaradt 
7 darab 4 méter hosszú 
20x5 cm-es fenyödeszka 
eladó. Nádor u. 14.

KERETBE épített új Han- 
neman rácsok és 1 darab 
kétrészes üvegajtó eladó,

Népnevelő III Nyúlás: | 10szobaM(or e]_

%. Sernev ál. ^ adó. Boldogkert, Úszó u.

■— f BEJÁRÓNŐT napi 3 órai
munkára felveszek. Hatvan 
utca 2., baloldali lépcső 
II. em. 5.

FEHÉR, mély gyermek- 
kocsi matraccal kifogásta­
lan állapotban eladó, Bara­
nyai út 34

ÖT süldó riadó, Dorottya 
utca 13.

Színházi műsor
Ma 7-kor Tanítónő. Csütörtök 7-kor 

Pillangókisasszony. Pénteken 7-kor 
és szombaton 3-kor Tanítónő. Szom­
baton 7-kor. vasárnap fél 3-kor és 7- 
kor Caárdásk irályn ő.

EGYr teljesen új zomán- 
zott asztaltüzhely eladó, 
Ságvári E. u. 8., I. em. 2.

ELCSERÉLEM egy nagy 
szoba, fáskamrás laká­
som, szoba, konyhásra, le­
het külsőséges is. Kinizsi 
u. 20.

KB 2 mázsás fiatal hízó 
eladó, Csigekert u. 33. 
Csuka Miháiyné.

ELADÓ 500 darab nagy­
méretű tetöc serép ég bon­
tásból kikerült gerendák 
is deszkák. Szív u. 14. 
Kincsnél.

ELADÓK használt szekré­
nyek. ágyak, asztalok, 
székek, Bethlen u. 47.

BEJÁRÓNŐT keresünk 
azonnal, Bornemissza utca 
8. sz.

GYÓGYSZERÉSZ keres 
különbejáratú bútorozott 
szobát azonnalra. Béke 
útja 64. Gyógyszertár.

EGY rekamiő eladó. Rá­
kóczi u. 56.. I, ajtó,

KOMBINÁLT gáztűzhely, 
42-ea férfi bakancs eladó, 
Szappanos u. 21.

HAJDÚSZOBOSZLÓN köz­
pontban 3 szobás ház el­
adó, Ady utca 17.

PARKETTA hasznúit 20 
négyzetméter betonra ra­
gasztható eladó. Markó, 
Kossuth utca 55.

BAGOSON egy darab 
szőlő lakássá1 felébe kiadó, 
Debrecen, Vörösmarty u. 
17. sz.

HÁZTARTÁSI dolgozót, 
középkorút azonnalra ke­
resek, Baum, Vörös Hadse­
reg útja 58.

ALSÖJÓZSÁN Szent- 
györgy utca 781. sz. alatt 
4 szobás lakás pincével, 
üvegezett verandával 976 
négyszögöl szőlő gyümöl­
csössel eladó.

KEMÉNYFA betétes háló­
szoba kötszárnyú ajtó tok­
kal, vasajtó eladó. Kandia 
utca 13. .

ELADÓ Lugosi utca 25. 
számú családi ház 300 
négyszögöl gyümölcsössel.

HASZNÁLT háló és egyes 
bútorok eladók, Kinizsi u. 
10. Zsibogónál.

EGY új festett háló eladó 
Csapó utca 12.

EGY üzemképes daráló 
meghajtásához alkalmas 
négyhengeres benzinmotor 
eladó. Ára 7000 Ft. Kürtös 
utca 7.

KÖNYVSZEKRÉNYT 
nagyméretűt keres megvé­
telre a Gyógyszergyár Vál­
lalat, Vörös Hadsereg útja 
23/c. AH

HÁZIIPARI Termelőszö­
vetkezet Kálvin tér 2. — 
Nyakkendőjét újjá vará­
zsolja. AH

EGY három vagy négy he­
tes gyerek szoptatását vál­
lalom díjtalanul, Varga u, 
15.. keresztépület. AH 

EGY szabóvarrógép el­
adó. Hatvan utca 61., 4-es 
ajtó.

:em amiatt, hegy többen éjszaka búi­
ban voltak és reggel, amikor Csengem 
Sándor bácsi szánjával oh várako­
zott a játékosokra a tanáecháza c’.ö.t, 
hogy Debrecenbe vigye őket, leg-- 

ubjük mély álmát a'udia. Két évvé! 
előtt a sport új hajtásai nőttek k; 

a hajdúsámseni sportpályákon, Hor­
váth Irmák, Szabó Erzsébetek rjjr 
fel, akikről most nincs spertbeíi hír. 
A nők sporteretimányei a község 
határán túl is ismertek voltak. Ezt $ 
jó hírnevet kell visszaszerezni!

Tervek már vannak: újabban húsz 
lány sportolásba való bekapcsolódé 
s-á-t vették tervbe, ezek között vt. 
Emődi Erzsébet. Horváth Margit. 
Nagy Katalin is. Téli edzéslehetősége: 
akarnak teremteni tornateremnek 
társadalmi úton való létrehozásával. 
A kézilabdasport fellendítésére má­
jus elsején kézilabda napot rendez­
nek a községben n itt bonyolítják » 
a Ilajdú-Szabolcs megyék közötti ta­
lálkozót. Télen megalakult a siszak- 
osztály — 15 síléccet rendelkező fi ti 
tál a tagja ennek a szakosztálynak. \ 
községi sakkversenyen 40. "az asz­
taliteniszen pedig 45 induló veit, cl 
az még sajnálatos tény, hegy női 
asztaliteniszező nincs a községben.

Fe! munkára hajdúsámsoni spo: : 
vezetők és sportolók. Egy a cél: mi­
nél több parasztfiatal bekapcsolódá­
sával fellendíteni a sporteleiét!

A DEBRECENI KÖZÉPISKOLÁK
kosárlabda csapatai jól szerepek-.' 
az _ országos középiskolai kosárlabtí 
bajnokság, területi döntőin, amely- 
szombaton és vasárnap rendezte.; 
Debrecenben, az Egyetemi Sport­
csarnokban. A férfiak" csoportjában 
a Bp. Eötvös Gimnázium ver,-Me­
nüi lett első, második helyezeti u 
Debreceni Református cimnáziv- 
csapata lptt. A debreceniek 59:.~2-re 
kaptak ki s budapestiektől, de 58:li­
re a kisújszállásiakat, 54:48-rn pedig 
a nyíregyháziakat megverték. Nők 
női a Bp. III. kér. Tkp. fölényesen 
lett első. három mérkőzésén 203:61 
lett a pontaránya! A debreceni Köz­
gazdaság! Technikum a második he­
lyen végzett. A debreceniek erctinv- 
nyei: Budapest—Debrecen !03::.0 
Debrecen — Nagykálíó 67.-38. Debre­
cen—Szolnok 52:21. Végeredmény..: 
Férfiak: 1. Bp. Eötvös Gimn. 8 pent. 
2. D. Ref. Gimn 4 pont, 3. Ki :: 
szállási gimn. 2 pont, 4. Nyíregyházi 
gimn. 0 pent. Nők: 1. Bp". III. kér. 
Tkp. C pont, 2. D. Közgazdaság; 
Technikum 4 pont, 3. Nagykállói All 
Gimn 2. pont, 4. Szolnoki Közgazda- 
sági Technikum 0 pont.

RÖVID SPORTHÍREK
A Szpa.rtakusz SE vezctŐEégválu:z 

tó közgyűlését február 26-á.i, szf.' 
baton délelőtt fél 10 órakor tartja ? 
KIOSlZ Nyomtató utca 9. szám ah ' 
helyiségében. — Komádiban labda­
rúgó játékvezetői t-anfolyamot rendez 
a Járási TSB. — Naqyléta —Derecske 
5:2. Nagylétár. lejátszott barátságos 
labdarúgó mérkőzés. — Csütörtökön 
este 7 órakor tartja alakuló gyűlésé 
a D. Honvéd Baráti Köre a Vörös 
Hadsereg útján lévő Tiszti Klubban

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Bihar megyei Pártbizottságának lap.-a 
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó’
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy tér 10 
Telefon: 19-40. 19-41. 19-42. 
Terjesztik a megyében lévő 

postahivatalok.
Előfizetés: egy hóra 11 forint 

Szabadság Lapnyomda. Debrecen

ÉPÍTTETŐK FIGYELEM!
Kész ajtók és ablakok kaphatók 
olcsó áron a megye valamennyi 
TU7ÉP telepén.
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Éivar-Szovjeí Barátsági Biákhét Debrecenben
szovjet,A Magyar-Szovjet Barátsági művéből. _ Szavalatok. _

Hónap előhírnökeként országszer- magyar népdalok^ nepi^ táncok, zv- 
te diakheteket rendeznek. Deb.-e
jenben ünnepélyes keretek között 
nyitották meg a Magyar-Szovjet 
Barátsági Diákhetet, ahol váro­
sunk középiskolás orosz szakkö­
rei adtak kedves műsort.

A Fazekas Mihály Gimnázium 
orosz szakköre orosz irodalmi mű­
sorral szórakoztatta az MSZT 
nagytermében megjelent nagy 
létszámú diákságot. Többek kö­
zött egy jelenetet adtak elő Gri- 
bojedov: Az ész bajjal jár című

neszámok követték egymást. A 
Kossuth utcai Általános Iskola ta­
nulói Lebegyev Kumacs: Dicsőség 
című költeményét adták elő oro­
szul és magyarul. A költeményt 
Krassói Eszter, az iskola Vili. b. 
osztályos tanulója fordította ma­
gyarra.

A Magyar-Szovjet Barátsági 
Diákhét még jobban elmélyíti a 
kapcsolatot a két ország fiataljai 

között.

A Liliomfi filmszínházaink műsorán
A magyar filmgyártás ismét 

új és — minden kilátásunk meg­
van rá, hogy ezt már előlegezett 
bizalommal elmondhassuk — nép­
szerű alkotással lepi meg közön­
ségét. Debrecenben, 24-én egy­
szerre két filmszínház tűzi mű­
sorára ezt az új filmterméket az 
eredeti színműhöz híven „Liliom- 
fi” címen. A filmvígjáték főszere­
pében egy új, fiatal, de .a debre­
ceni közönség számára már nem

ismeretlen színésznővel ismerke­
dünk meg. A neve: Krencsei Má­
ria. Tavaly mint rendező mutat­
kozott be a Csokonai Színházban. 
Ö rendezte a ..Pláton Iírecsit" cí­
mű szovjet színművet. Partnere a 
filmben Darvas Iván. Ö a cím­
szereplő. Rajtuk kívül Soós Imié­
vel is találkoznak a nézők Szig­
ligeti közkedvelt darabjának film­
változatában.

Magyarok az Októberi Szocialista Forradalomban
A Magyar-Szovjet Társaság városi 

elnöksége február 25-én délután 5 
órai kezdettel előadást rendez „Ma­
gyarok az Októberi Szocialista For­
radalomban” címmel az MSZ'l’ szék­
házban Vörös Hadsereg útja 4o. 
szám alatt.

Az előadást követően az elnökség 
kiubdclutánl rendez azok részére,

akik resztvettek az októberi forra­
dalomban Ezután is felhívjuk azokat 
az elvtársakat,1 akiit a forradalom 
Idején Oroszországban voltak és hu 
részt vettek a forradalomban, hogy 
az előadást megelőzően már ma is 
keressék fel a városi elnökséget, 
vagy tudassák nevüket és lakcímü­
ket.

S*ártkireli
PÁRTNAPOK DEBRECENBEN

Február 23-án, szerdán délután 
fél 5 órakor a 61/1. Építőipari Vál­
lalat kultúi-olthonában: Kulcsár Fe­
renc MB másodtitkár.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
közleménye

Pénteken délután 5 órakor a felső­
fokú konferencia vezetői részére 
prop. konferencia lesz a kongresszus 
anyaga III. téma 1. részéből, a Párt- 
oktatás Házában.

Pénteken délután 5 órakor az alsó­
fokú propagandisták (politikai iskola 
I„ II. évfolyam) részére prop. szemi­
náriumot tartunk, a kongresszus 
anyaga III. téma 2-ik részéből a 
Pártoktatás Házában.

A középfokú (SZKP I., II. poi. 
gazdaságtan I. évfolyam) és alsófokú 
propagandista szemináriumvezetők, 
konferenciavezetők részére a kong­
resszusi anyag IV. téma útmutatója 
megérkezett, átvehetik a VB. ágit. 
prop. osztályán.

PÁRTOKTATÁS HÁZA HÍREI
A politikai gazdaságtan önálló ta­

nulók 1. évfolyama részére az „Ab­
szolút és relatív értéktöbblet terme­
lése" címen segédelőadás lesz csü­
törtökön délután 5 órakor, a Párt- 
oktatás Házában.

Februar

IREK
Ma: a szovjet FOGADÓÓRÁK

hadsereg napja.
1945-ben volt a 

Magyar Kommunis­
ta Párt Központi 
Vezetőségének első 

illése Budapesten, a 
felszabadulás után.

194C-ban tízezer 
főnyi munkás kö­
veteli a miniszter- 
elnökség előtt

közigazgatás sürgős megtisztítását.
1945-ben halt meg Alexej Tolsz­

toj. szovjet író. ......
1885-ben halt meg Kar! Friedrich 

Cause, német matematikus, fizikuo 
és csillagász.

1865-ben született Georg Fried! ich 
Haendel, német zeneszerző.

1440-ben született Hunyadi Mátyás.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős idő, 
főként délen több helyen havazas, 
esetleg havas eső. mérsékelt északi, 
északkeleti szél a hideg tovább tart 
Legmagasabb nappali homerse.dct 
szerdán mínusz 2,—plusz 1 fuk b“' 
■jsött. — A .fűtés alapjain szoiga.o 
várható középhőmérséklet,. 0 mí­
nusz 3 fok között.

CZIRJAK FERENC III. kerületi tu- 
j nácstag ti. számú választókerület la­

kosai részér o csütörtökön délután 
5—7-ig a Leány utcai iskolában, 
Várkonyi Ignác városi és Fülep Kor­
nél I. kerületi tanácstag a Dimitrov 
utca 12. szám alatti általános isko­
lában 4—6-ig fogadóórát tart.

DR KIRÁLY GYULA városi és 
Knöpler József, a III. kerületi t; - 
nács tagja a 6., illetve 4. szánni vá­
lasztókerület lakossága részér,- 
pénteken délután 5—7-ig a Lcsc­
ute ai iskolában, Kiss Károly III. l é 
rilleti tanácstag én Kulcsár l.á . 
városi tanácstag fél 6-tól fél 8-ig ur. 
Eötvös utcai iskolában, Szántó Isivé;, 
I. kerületi és Mihályi Istvánná v ko ­
si tanácstag 4—6-ig a Hatvan i-:-. 
44. szám alatti Fazekas Mi huh- Gin, 
náziumban (földszint 1, kaira) tor ­
nak fogadóórát.

A HAJDU-BIHAR MEGYEI Tti 
ményforg'almi Vállalat a tér." 
gazdaságokkal közösen a megye te­
rületén a következő helyeken tat-, 
csikó és lóár ver ázak-H: Hí. ■- 
'Letétien sertéstenyésztő telepe, l:. 
28-án Berettyóújfalu vásártér. Hl !:, 
1-én Balmazújváros vásártér. (:-. i 

............................................ . ' -

Miéit nem becsülik meg a püspökladány 
Petőfi Tsz-ben a női munkaerőt

Eveikig az iparban dolgoztam. 
■Most hazaköltöztünk Budapest­
ről, s férjem a püspökladányi Ci­
pész IÍTSZ-ben, magam pedig a 
püspökladányi Petőfi Tsz-ben dol­
gozom, illetve csak dolgoznék, ha 
kapnék állandóan műnkét. Öreg 
szüleinket is tartjuk férjemmel. 
Könnyebb megélhetés miatt sze­
rettem volna a telet is végig dol­
gozni. Jelentkeztem a tehenészét­
ben fejőnőnek, vagy akár más 
munkára is. Elutasítottak azzal, 
hogy nem való az a munka nő­
nek. Ugyanígy jártam az ősszel, 
esutkahordá skor. Jelentkeztünk 
hárman asszonyok munkára, de 
pem nagyon szívesen fogadtak

bennünket. Mi pedig helytálltunk, 
csak azért is.

Igyekeztünk annyi munkát el­
végezni, mint a férfiak, de csak 
lekicsinyelnek bennünket. Pedig 
ha minálunk is úgy összefognák 
az asszonyokat munkacsapatba, 
vagy brigádba, mint más t-sz-ek- 
be-n sokkal többre haladnának. 
Több munkát tudnánk elvégezni 
idejében, több lenne a tagok jöve­
delme, gazdagodna a tsz. Azt 
kérdezem hát, miért nem becsü­
lik meg a női munkaerőt a mi 
tsz-ünkben, mikor abból a tsz- 
nek is, a tagságnak is haszna 
lenne. Muka Istvánná,

Püspökladány, Petőfi Tsz.

Ma adják át a vastüdőt
A Magyar Vöröskereszt Deb- röskereszt aktívái, társadalmi

vécén városi szervezete mentő- munkában végezték, 
állomásának helyi csoportja vas- A vastüdőt ma délután. 5 
tüdő készítését kezdeményezte. A 
munkában számos üzem, intéz­
mény, iskola vett részt pénzzel, 
anyaggal, munkával. A munka fő 
iészét a Gördülőcsapágygyár mű­
szaki ellenőrző osztályának vö-

kor a Központi Kultú-rott-hon-ban 
ünnepélyes keretek között adja 
át Koltai Ferencné, a Magyar Vö­
röskereszt főtitkár helyettese dr. 
Orovecz Bélának, az Országos 
Mentőszolgálat főigazgatójának.

Vidám farsang az Irány Bikában
Asz Arany Bika vezetősége február 

íM-én. csütörtökön este fél 9 órai 
kezdettel vidám farsangi jelmez­
bált rendez a Központi Kultúr otthon­
ban. Az estre már folynak az előké­
születek. Ez alkalomra a Központi 
Kultúrotthon! feldíszítik, a teremben 
mintegy 800 személyre terítenek. —

Szedő Lajos és együttese • kellemes 
szórakozást biztosít a farsangi bálon 
résztvevő közönségnek.

Azok részére, akik jelmezben 
akarnak megjelenni a farsangi bálon, 
az Arany Bika külön férfi és női öl­
tözőfülkékről gondoskodik, titel és 
ital különlegességekben sem lesz 
hiány.

Munkásokat keresnek
KERÉKGYÁRTÚiYIESTERT azonnal 

felvételre keres az ebes! Uj Barázda 
Tsz. -AH

GYAKORLATTAL rendelkező gyers- 
és gépírónőt azonnal felveszünk. 
Bútorgyár Debrecen. All

BERETTYÓÚJFALUI Fölclművesiszö- 
vetkezet Járási Központja vidékre 
szövetkezetekhez, önálló, valamint 
beosztott könyvelőket keres, továb­
bá szakképzett kereskedőket boltve­
zetőnek és bolti ellenőrnek. Fvetés 
kollektív szerint. Jelentkezni lehet 
Berettyóújfalu FJK. Dózsa György u. 
23. sz. Ali

BUDAPESTI állandó kövezés! mun­
kára kiskockakővezésben jártas kö­
vező munkásokat azonnal felve­
szünk. Munkaruhát bakancsot, 
szerszámot díjtalanul adunk. Üzemi 
konyhánk nincs, átképzést adni nem 
tudunk, de szállásainkon íöz< 
lehetőség van. — A vasúti fel­
utazási költséget a vasúti jegy 
ellenében munkába álláskor visz- 
szatérítjüK. Vidéki családfő: mUt. 
toknak, akik naponta hazautazni nem 
tudnak, munkanaponként 10 Ft külön­
élés! pótlékot biztosítunk. Havonta 
egyszer a haza és visszautazás! kélt­
séget vállalatunk viseli. Felvétel néz 
munkakönyvét, rendőrségi személyi 
igazolványt, katonakönyvet hozzák 
magukkal. Jelentkezés: Fővárosi Ut- ' 
építő Vállalat Bp., V. Belgrad rkp. 
12. sz Munkaügyi osztályán. All

SPORT

Lendüljön lel a sportélet Hajdésáisonlian

CSIKÓ ÁRVERÉS! A Bödönháti Álla­
tni Gazdaság február 24-éti csikóár - 
verést tart. Csikónként 1000 forint 
bánatpénzt kell letenni. Utána aki 10 
mázsa szemeskukorica, árpa, vaj 
zabnak a Termcnyforgalmi Vállalat­
tól beadásról igazoló irattal 72 órán 
belül a bánatpénzt az árverési ősz- 
szegre kiegészíti, a csikót tulajdoná­
ba veheti. A gazdaság területéhez 
közei lakók pedig a gazdaság raktá­
rába kell, hogy szállítsák a ter­
ményt. IX)
Ctiiixű ÉS LÓ ÁRVERÉS. A Termény- 

forgalmi Vállalat a tenyésztő gazda­
ságokkal közösen a következő helye­
ken tart csikó és ló árveréseket: II. 
hó 23-án Debrecenben (Vértesi tégla­
gyárnál a sertéstenyésztő vállalat te­
lepén.) 11. hó 24-én Bödönháti ÁG-núl, 
II. hó 25-én Debrecenben (Vértesi 
téglagyárnál). Vásárlás esetén a hely­
színen 1000 forint bánatpénzt kell 
fizetni. • Részletes felvilágosítást a 
Terményforgalmi Vállalat telepei ad­
nak.

MA DÉLELŐTT 10-TŐIJ délután 2 
óráig Rapp János, a megyei tanács 
VB elnökhelyettese fogadóórát tart a 
megyei tanács (Irodaház) 1. emelet 
101. számú helyiségében.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS, Mind­
azoknak, akik drága feleségem te­
metésén megjelentek, ravatalára vi­
rágot helyeztek, ezúton mondok kö­
szönetét Gilvácsi József. (x)

Jó híre van sport terén Iíajdú- 
súmsonnak. Az öntevékeny sport- 
munkások szerezték ezt a jóliírnev e-t, 
amely mögött komoly eredmények 
vannak. A labdarúgáson kívül kézi­
labda, atlétika, ökölvívás, röplabda 
jelentette a sikert a közsagbcliok [ (- 
s/.ére. Az egyik legfényesebb ered­
ményt 1953-ban érték el, amikor a 
debreceni járás s-zpartakiádján Haj- 
dúsámson — 18 női (!) és 7 férfi a.- 
létéből álló csapata — eisti Is« a já­
rás községéi köpött.

A múlt kimagasló eredményei mö­
gött az elmúlt évben nagy hanyatlás 
volt tapasztalható. A falusi sportkör 
szervezője és irányítója, Nemes P«*l 
ebben látja -a hanyatlás okait:

_ Az elmúlt évben a megválasz­
tott vezetőség csak papíron vo.t 
meg. Néhány lelkes sportvezetőnek 
munkájához nem kapott sagPseqet s 
amellett nem is történt komoly szer­
vezőmunka a mi részünkről rom, a 
sportkör pezsgő sportéletének fel­
élesztésére. Emiatt a sakk, aszta Inc- 
nisz, öltölvívás, atlétaélet csaknem 
megszűnt, de a kézilabda szakosz­
tály működése sem mutatott lejío- 
désfc az előző évhez képest. A hibá­
kat látjuk és már tervet készítettünk 
hogy 1955-ben felendítsük a tespe- 
désnek Indult sportéletet. Ehhez 
nyújt nagy segítséget a most megtar­
tandó falusi sportköri választás, 
amely alkalommal új vezetőséget vá­
lasztunk, új vé'rt öntünk a hajdú- 
sámsoni sportélet ereibe!

A nyilatkozat utolsó sorai mosott 
komoly céltudatos munka van. Haj- 
dűsámsonban olyan vezetőséget 
akarnak választani a spirt.-:ér eleve, 
amely biztos úton viszi a sportkor 
ügyeit. A helyi pártszervezet segít­
séget adott a vezetőség választáshoz, 
a DlSZ-szel is megjavult a kapcsolat 
és az együttes munka eredménye­
ként olyanokat Javasolnak a vezető­
ségbe, akik régi sportember ek vagy 
még most is aktív sportolói:, Ezek­
nek a kezébe teszik a község sport­
életének ügyét. Jó vezetőségnek kel) 
állni a sportkör élére, inert Ha idu­
sául son ban már elkövettek egy 
bát. Megalakult a községi tanács 
melleit működőén a testnevelést es 
sport állandó bizottság, de o ynn ta­
nácstagok kerültek a bizottságba, 
akik a sporthoz keveset értenek. A 
sportkör vezetőségének egyik felada­
ta lesz, hogy egy tagját mindig kép­
viseltesse a sport állandó bizottság 
ülésén, mért furcsán hatna, hogy 
sportügyekről olyanok döntenek, 
akik ebben nem jártasak, akik nem 
ismerik a felmerülő sportproblémá­
kat.

Hajdúsámsonban nem fordulhat 
elő az a múltkori eset. hogy a kézi­
labdáé,sapat nem tudott _ Debrecenbe 
utazni. Nem anyagiak hiányában, iin-

~nm
Mozik műsora ♦ 44-2 varázsszemes rádió

♦ eladó, Loránlffy u. 38.,
VÍG: háromnegyed 4. 6. 8 ómkor: | ^BNNÉK a Nagyerdő kö­

lt intónjáró szerelem. — BÉKE: dél-izeiében 300 négyszögöl 
előtt fél 10, fél 12 fél 2 órakor: $ puszta telket. Barcsa Ist­
íl sók a stadionban, délután három-tván hentes- K,inika konj"

, ha.
ÉPÍTKEZÉSBŐL kimaradtnegyed 4, 6. 8 órakor: Csók a sta-J 

dionban. — METEOR: háromnegyed ♦" darab 4 méter hosszú 
o - , „ . , „ 2 20x5 cm-es fenyődeszka3, o. egynegyed 8 orakor : Csők »I eladó. Nádor u. 14.
stadionban. - Hl FA' • 'uírómne-t KERETBE épített új Han- 
.gyed 4, 6. 8 órakor: Életjel. ♦ némán rácsok és 1 darab

Népnevelő II. Wolaffka-tetep: Tűz- ♦ kétrészes üvegajtó eladó,
keresztség, — Népnevelő III. Nyúlás: t l‘‘uAy,ií? ÍJ-?; . . . .

• EGY háloszobabulor el-
Aoja. — Népnevelő V. Sernevál. J adö. Boldogkert, Úszó u. 
Ernst Thälmann. 25. sz.

* BEJÁRÓNŐT napi 3 órai
♦ munkára felveszek, Hatvan

„ $ utca 2., baloldali lépcsőSzínházi műsor í11 em. 5.
,, ... .. „ ..... .... - , Z FEHÉR, mély gyermek-Ma /-kor Tanítónő. Csütörtök '-kor ♦ kocsi matraccal kifogásta- 

P ill an góki sassz on y. Pénteken 7-l<or $ jan állapotban eladó. Bara- 
éa szombaton 3-kor Tanítónő. Szom- $ „yaj üt 34 
baton 7-kor. vasárnap fél 3-kor és 7-1 öx slUdó cladői Dorotlya

t utca 13.kor Csárdáskirálynő.

EGY teljesen űj zomán- 
zott asiztaltüzhely eladó, 
SágvárI E. u. 8., 1. em. 2.

ELCSERÉLEM egy nagy 
szoba, fáskamrás laká­
som, szoba, konyháéra, le­
het külsőségen is. Kinizsi 
u. 20.

KB 2 mázsás fiatal hlzó 
eladó, Csigekert u. 33. 
Csuka Mihályné.

ELADÓ 500 darab nagy­
méretű tetőcserép és bon­
tásból kikerült gerendák 
és deszkák. Szív u. 14. 
Kincsnél.

ELADÓK használt szekré­
nyek, ágyak, asztalok,
székek, Bethlen u. 47.

BEJÁRÓNŐT keresünk 
azonnal, Bornemissza utca 
S. sz.

GYÓGYSZERÉSZ keres 
kiilünbejáratú bútorozott 
szobát azonnalra. Béke 
útja 64. Gyógyszertár.

EGY rekamié eladó, Rá­
kóczi u, 56., 1. ajtó.

KOMBINÁLT gáztűzhely, 
42-es férfi bakancs eladó. 
Szappanos u. 21.

HAJDÚSZOBOSZLÓN köz­
pontban 3 szobás ház el­
adó, Ady' utca 17.

PARKETTA használt 20 
négyzetméter betonra ra­
gasztható eladó, Markő, 
Kossuth utca 55.

BAGOSON egy darab 
szőlő lakássá' felébe kiadó, 
Debrecen, Vörösmarty u. 
17. sz.

HÁZTARTÁSI dolgozót, 
középkorút azonnalra ke­
resek, Baum, Vörös Hadse­
reg útja 58.

ALSÖJÖZSAN Szent- 
györgy. utca 781. sz. alatt 
4 szobás lakás pincével, 
üvegezett verandával 976 
négyszögöl szőlő gyümöl­
csössel eladó.

KEMÉNYFA betétes háló­
szoba kétszirnyú ajtó tok­
kal, vasajtó eladó. Kandia 
utca 13.

ELADÓ Lugosi utca 25. 
számú családi ház 300 
négyszögöl gyümölcsössel.

HASZNÁLT háló és egyes 
bútorok eladók, Kinizsi u, 
10. Zsibogónál.

EGY új festett háló eladó 
Csapó utca 12.

EGY üzemképes daráló 
meghajtásához alkalmas 
négyhengeres benzinmotor 
eladó. Ara 7000 Ft. Kürtös 
utca 7.

KÖNYVSZEKRÉNYT 
nagyméretűt keres megvé­
telre a Gyógyszergyár Vál­
lalat, Vörös Hadsereg útja 
23/c. AH

HÁZIIPARI Termelőszö­
vetkezet Kálvin tér 2. — 
Nyakkendőjét újjá vará­
zsolja. AH

EGY három vagy négy he­
tes gyerek szoptatását vál­
lalom díjtalanul, Varga u. 
15.. keresztépület. AH 

EGY szabóvarrógép el­
adó, Hatvan utca 61., 4-es 
aj ló.

nem amiatt, hogy többen éjszaka 1,ál­
ban voltak és reggel, amikor Csengőn 
Sándor bácsi szánjával olt várako 
zott a játékosokra a tanáccliáza előtt, 
hogy Debrecenbe vigye őket. légi 
többjük mély álmát a’udia. Két evvel 
ezelőtt a s-pert új hajtásai nőttek ki 
a hajdúsámecni sportpályákon, Hor­
váth Innák, Szabó Erzsébetek lünké 
fel, akikről most nincs sportbeli hír. 
A nők sporteretiményei a község 
határán túl is ismertek voltak. Ezt a 
jó hírnevei kell visszaszerezni!

Tervek már vannak: újabban húsz 
lány sportolásba való bekapcsolódé 
s-á-t vették tervbe, ezek között ve. 
Ernőd! Erzsébet. Horváth Margit. 
Nagy Katalin is. Téli edzéslehetősége: 
akarnak teremteni tornateremnél: 
társadalmi úton való létrehozásával. 
A lcézilabúasport fellendítésére ma- 
jus elsején kézilabda napot rendez­
nek a községben n itt bonyolítják -e 
a Ilajdú-Szaholca megyék közötti ta­
lálkozót. Télen megalakult a síszak­
osztály — 15 sí lécest rendelkező fia 
tál a tagja ennek a szakosztálynak. \ 
községi sakk versen yen 40, az asz­
taliteniszen pedig 45 induló veit, ö- 
az még sajnálatos tény, hegy női 
asztaliteniszsző nincs a községben.

Fel munkára hajdúsámsoni sport­
vezetők cs sportolóin Egy a cél: mi­
nél több parasztfiatal bekapcsolódá­
sával fellendíteni a sportéletei!
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A DEBRECENI KÖZÉPISKOLÁK

kosárlabda csapatai jól szerepellek 
az országos középiskolai kosárlabck 
bajnokság területi döntőin, amely: 
szombaton és vasárnap rendezte; 
Debrecenben, az Egyetemi Sport­
csarnokban. A férfiak csoportjában 
a Bp. Eötvös Gimnázium veret.r 
nül lett első, második helyezett '■> 
Debreceni Református Gimnázium 
csapata lqtt A debreceniek 59:52-re 
kaptak ki e budapestiektől, de ősiéi­
re a kisújszállásiakat, 54:48-ra pedig 
a nyíregyháziakat megverték. Ni-'-: 
nél a Bp. III. kér. Tkp. fölényesen 
lett első. három mérkőzésén 3*03:03 
lett a pontaránya! A debreceni Kéz- 
gazdasági Technikum a második he­
lyen végzett. A debreceniek eredmé­
nyei: Budapest—Debrecen 103:20. 
Debrecen—Nagykálíó 67:38. Debre­
cen—Szollkok 52:21. Végcredmt .iy,. 
Férfiak: 1. Bp. Eötvös Gimn. 6 pc:r.. 
2. D. Ref. Gimn. 4 pont, 3. Kié. 
szállási gimn. 2 pont, 4. Nyíregyház: 
gimn. 0 pont. Nők: 1. Bp. Hl. kcr. 
Tkp. C pont, 2. D. Közgazda: :í: 
Technikuin 4 pont. 3. Nagylcállói Aki 
Gimn 2. pont, 4. Szolnoki Közgazda­
ság 1 Technikum 0 pont.

RÖVID SPORTHÍREK
A Szpartakusz SE vezetősége átert 

tó közgyűlését február- 2G-áu, szem 
baton délelőtt fél 10 órakor tartja ? 
KIOSZ Nyomtató utca 9. szám alaki 
helyiségében. — Komádiban labda 
rúgó játékvezetői tanfolyamot rendez 
a Járási TSB. — Nagyiéta — Derecske 
5:2. Nagyiétán lejátszott barátságos 
labdarúgó mérkőzés. — Csütörtökön 
este 7 órakor tartja alakuló gyűlésé' 
a D. Honvéd Baráti Köre a Vörös 
Hadsereg útján lévő Tiszti Klubban

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Bihar megyei Pártbizottságának lap )
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy tér 10 
Telefon: 19-40. 19-41. 19-42. 
Terjesztik a megyében lévő 

postahivatalok.
Előfizetés: egy hóra 11 forint. 

Szabadság Lapnyomda. Deb! ecen

ÉPÍTTETŐK FIGYELEM !
Kész ajtók és ablakok kaphatók 
olcsó áron a megye valamennyi 
T076P telepen.


